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Procès-verbal de la réunion du mardi 7 Juin, 1921.

la réunion est ouverte à 7 heures sous la présidence de M.

RAGHEBOOM, adjoint .

Etaient présents : M.M. RAGHEBOOM & DENEUBOURG, adjoints au 
Maire, DARRAGÙS, PEETERS à VANDENBERGHE, Conseillers municipaux, 
DOYENNETTE, Directeur .

Absents; M.M. MOITHY, Adjoint et DUJARDIN, Conseiller municipal.

La Commission prend connaissance de la délibération du Conseil 
municipal en date du 12 Mai 1921, approuvée par Mlle Préfet du Nord 

"K le 25 du meme mois, instituant 5 grandes Commissions municipales et 
déterminant les attributions et la composition de chacune e.~.t ■ .

Avant toute discussion la Commission demande que la réunion* 
ù, hebdomadaire soit fixée à 6 heures du* soir au lieu de 7 heures,xixé 
t dans la note envoyée à la 1ère Direction *

où aucun rapport ne fut présenté, la Commission 
. le Maire de prendre un arrêté concernant laH A cette réunion, < 

,/jdécide de demander à M 
/1 divagation des chiens 

,1 1
Elle demande en outre, que les*

1 à chaque réunion soient a. la disposition des 
bureau de la 1ère Direction, une heure avant

Elle désire également que des lettres soient envoyées aux maires
§L.de auelaues grandes Ville de prance pour connaître le cérémonial 

appliqué pour la ré inhumât ion'"des corps des soldats morts pour la 
France dans les cimetières communaux •

Hôtel-de-Ville,le 8 Juin, 1921

rapports qui seraient présentés 
conseillers dans le 
l’ouverture de la séance.
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Procès-verbal de la réunion du mardi 14 4 , .

La séance est ouverte à 18 heures sous la présidence de 
M. DENEUBOURG, Adjoint ♦

Etaient présents l M*M» DENEUBOURG & RAGHEBOGM, adjoints» 
DARRAGUS, PEETERS» VANDENBERGHE, Conseillers municipaux, 
DOYENNETTE, Directeur Secrétaire .

Absents : M.M. MOITHY, Adjoint et DUJARDIN, Conseiller munici
pal •"le procès-verbal de la dernière réunion est adopté .

La Commission décide qu’une convocation rappellera aux 
membres de la Commission, que la réunion hebdomadaire a lieu 
le mardi à 18 heures »

Les observations présentées par la Commission des Finances 
concernant le projet d* organisation des transports funèbres 
en régie intéressée,&o€t adoptées et le rapport sera retourné 
à cette dernière Comission .

La proposition de fête d’aviation est accepté® mais la 
Commission voudrait que cette fête soit remise au)f dimanche 
17 et lundi 18 Juillet •

Les rapports concernant le marché à passer pour les bals 
populaires donnés à l’occasion de la 43ème Fete fédérale de 
ffvmnastique et la gratification annuelle accordée aux Sapeurs* Es non musiciens» titulaires de la médaille d’honneur 
instituée par la loi du 16 Février 1900, sont adoptés •

La Commission décide de présenter M»M« GIRARD IN & MARTIN, 
Conseillers municipaux, comme membres de la Commission chargée 
de dresser la liste des électeurs de la chambre d Industrie 
Touristique. * Elle donne un avis favorable au prêt gratuit 
de la salle du conservatoire le 22 Juin, si ce prêt était con
senti autrefois •

Le rapport concernant la Compagnie nouvelle des chalets de 
nécessité est accepté; avis favorable est donné a sa demande, 
d’emplacement pour 6 mois, à la condition que le cahier des 
charges qui doit servir de base à une prochaine adjudication 
soit préparé incessamment pour être soumis à son examen •



Le règlement des Sapeurs-Pompiers est ensuite étudié et 
la Commission accepte de lui consacrerune partie de chacune 
de ses réunions jusqu’à complète étude •

2    ... ..  .... ....... . „  ... .   * .

Hôtel-de-Ville, le 15 Juin, 1921»

Le SECREÏMRE»~J 
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Procès-verbal de la réunion du mardi 
21 Juin.

La séance est ouverte à 18 heures sous la présidence 
de M. RAGHEBOüM, adjoint .

Etaient présents: M.M. RAGHEBÖOM et DENEUBOURG, adjoints, 
DARRAGUS» PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers municipaux et 
DOYENNETTE, directeur-secrétaire «

Absents: M. MOITHY, adjoint et DUJARDIN, Conseiller municipal.

Le procès-verbal de la dernière séance est lu .

Avant la discussion de l’ordre du jour, les membres présents 
protestent contre l’absence répétée de ïï.l’Adjoint MOITHY .

Les conclusions des rapports concernant la créance MARTIN, 
industriel à Lille, les marchés pour achat d’une contrebasse et 
la pose de mâts pour la 43ème Fête Fédérale, la traversée de 
Lille à la nage, l’installation de forains place du Théâtre et 
le relèvement du taux de l’indemnité journalière de secours aux 
sapeurs-pompiers, sont acceptées .

La demande de bail par Mme Vve BERNARD, pour le logement 
qu’elle occupe an poste de Police, rue de Fives 5 est rejetée; 
toutefois,par accord verbal on peut lui concéder ce logement 
moyennant un loyer mensuel de 20frs et non de lôfrs corneelle 
le demandait .

Le programme de la fête nationale est accepté sauf en ce 
qui concerne les bals de la Grand’Place et de la Place de la 
Nouvelle Aventure que l’on voudrait voir transférer aux Bois 
Blancs et dans le quartier de Fives. D’autre part, la Commission 
propose de commencer ces bals à 8 heures au lieu de 9 heures du 
soir pour leur assurer plus de succès .

L’assemblée continue ensuite l’étude du règlement des 
sapeurs-pompiers .

Hôtel-de-Ville,le 22 Juin, 1921,
VU,L’Ad joint,Président Le SECRETAIRE,



MAIRIE DE LILLEOBJET DE LAFFAIRE

 Ièr0. Commission

pro.Ms..-?.vdrbB.l..d<. la. r.é.un.io.n....

' au 21 Jain 1921 Lille, le

Direction : 

Bureau : 

a

1 èï*G (

Ig 28 JUIN 1921

Le ...,;  
Iie Député, .'aire..de" Mlle"

 M À. Consie ur....#. 0-i.. $..fi..¥,.. Â< joint-

  

on cher Collègue,

réunion du HI Juin courant, les membres de la

son ission ont protesté contra votre abstention de

P end:?e part uæ travaux do cette assemblée«.

J’ai tenu à vous & ire part de cotte observation et

vous aérais roconne issent 1* intérêt cl© la bonne marche

des s jrviccs, de vouloir bien faire tout votre possible

po ur assister aw réunions et aider ainsi àos collègues

de vo 3 conseils éclairés

V quilles agréer, -on cher Collègue, Vassurance de

mes m j i lieu rs s c nt in on ts

Le Député, Maire de Mlle,

Expédié le 192/ , par M.



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

R.JÈPIT BLIQU E FllAN ÇA

Générale

Procès-verbal de la réunion du mardi1ère Direction 

Commission - Administration

ÉGALITÉ — FRATERN/TF

28 Juin, 1921 

la séance est ouverte à 18 heures sous la présidence de
M. RAGHEBOOM, adjoint ,

Etaient présents: M.M. RAGHEBOOM, adjoint, DARRAGUS, DUJARDIN, 
PEETERS et VANDENBERGHE, conseillers municipaux, DOYENNETTE, 
directeur secrétaire .

Excusé: M. DENEUBOURG, Adjoint .

Absent; M. MOITÏÏY, adjoint •

Le procès-verbal de la dernière séance est lu .

La lecture des rapports et propositions donne les conclu
sions suivantes:

r—1°- Homologation de locations temporaires de terrains communaux -
- adopté -

, ,2e—,Location à la C° du chemin de fer d’un terrain *porte d’Arras, 
pour le dépôt du bois du ravitaillement - adopté -

r—Legs DAVE à l’Association des anciens élèves du Lycée de
'Lille - adopté -

— 40  Don au Musée par Mmes H. VERLY et B AELE * adopté -
— 5° - Main-levée d’hypothèques aux hospices pour legs e Mme Vve 

CARON-DADOT - adopté -
— 6° - Main-levée d’hypothèques aux. hospices pour propriété, rue

de la Plaine 58, achetée par M. Célestin LEROY - adopté-
— 7° - Achat d’immeuble, rue St Sauveur 83 - adopté-
— 8° - Achaÿ d’immeuble, rue du curé St Sauveur 8 * adopté-

— 9°- Logement garçon de bureau Auguste JEAN, rue de la Vignette,
- adopté -

_ 10°- Subvention émulation chorale - adopté -

L’assemblée continue l’étude du règlement des sapeurs- 
pompiers . 

Hôtel-de-Ville,le 30 Juin, 1921,

Le SECRETAIRE-,—-. ' 
 vu,

1 ’ Ad j o i n t, 



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Administration Générale
Procès-verbal de la réunion du mardi 

5 Juillet 1981 *

La séance est ouverte à I8hl/2 sous la présidence de M* 
DEHEUBOURG. adjoint .

Etaient présents: M.M. DENEUBOURG & RAGHEBOOM, ad joints,DARRAGUS, 
PEETERS et VAIWENBERGHE, Conseillers municipaux, DOYENîJETTE Amédée, 
Directeur secrétaire .

Excusé: EL DUJARDIN, Conseiller Municipal,

Absent: M. MOITHY, adjoint .

L® procès-verbal de la dernière séance est lu *

La lecture des rapports et propositions donne les conclusions 
suivantes :

1°- Marché concernant fournitures d’articles de drogueries du 1er 
Janvier au 15 février 1921, dépenses: 6406,10 - adopté -

2°- Marché de régularisation pour travaux exécutés pour l’organisa
tion des régates, dépenses: 2400f - adopté -

3° - Assurance de divers services municipaux , réduction de la prime 
annuelle : 2861JÔO - adopté -

4° - Demande de prorogation des appareils automatiques - refusé - 
5° - Subventions aux Comités des fêtes de la rue de Elandre et du

Pont de Canteleu - Avis favorable- sous réserve que la Ville 
soit au plus tôt divisée en secteurs pour obtenir une meilleure ré- 
partition du crédit réservé aux fêtes publiques .
6°- Demande de concession gratuite de terrain en faveur d’un monu

ment à ériger à M« Joseph WILLOT, pharmacien à Roubaix - avis 
favorable -

7°- Rapport concernant les cimetières -
a) Avis favorable pour gants spéciaux aux. fossoyeurs et défavo
rable pour fourniture de vestes en cuir ou bourgerons ,
b) Avis favorable pour inviter les directeurs des cimetières à 
étudier d’une façon moins expéditive le choix des terrains dis
ponibles pour éviter que les exhumations soient trop rapprochées 
des inhumations ,
c) Le contrat sur les transports funèbres étant appelé à être 
renouvelé incessamment, il est décidé de demander en attendant 
aux directeurs des cimetières de signaler chaque infraction au 
règlement ,
d) Avis ;■ défavorable pour indemnité supplémentaire aux. fossoyeurs



pô'uÿ lés exhumations.
En ce qui 

au 1er Janvier 
les compensant

concerne les directeurs des cimetières, suppression 
prochain, des indemnités qui leur sont allouées en 
par une révision de leurs traitements .

Hôtel-de-Ville,le 6 Juillet, 1921,

Vu, l’Adjoint,



MAIRIE DE LILLE RÉPUBLIQUE FRAIS Ç'AISE

Procès-verbal de la réunion du mardi
12 Juillet 1921.

La séance est ouverte à I8hl/2 sous la présidence de 14.
BAGHEBOOM, adjoint •

Etaient présents; M.M. RAGIIEBOOil et DENEUBOURG, adjoints, 
DARRAGUS, PEETERS et VANDEHBERGHE, Conseillers municipaux, 
DOYENÏÏETTE Amédée, Directeur secrétaire .

Excusés; M.M. MOXTHY, adjoint, et DUJARDIN, Conseiller municipal.

Le procès-verbal de la dernière séance est lu .

La lecture des rapports et propositions donne les conclu- 
s i on s sui van tes:
1° - Subvention au Comité des Fetes de la .Place de la Nouvelle 
Aventure, •- Avis favorable - sous reserve d’une division pro
chaine de la Ville en secteurs .

2° - Remboursement de loyers pour le corps de garde de la porte 
d’Ypres - adopté -

3° - Bail. Favier, rue du Bourdeau 15, conclusions adoptées .

4° - Projet d’indicateur des rueset cités - adopté - et si poss>. 
ble, s’entendre avec M. Idasson, propriétaire de 1’indicateur àe 
ce nom .
5®- Locations de logements à l’abattoir - adopté

6° - Demande de la Chambre syndicale de 1’Horlogerie concernant 
loteries de la foire de Lille - refuse -

Hôtel-de-Ville,1e 13 Juillet, 1921,

Yu Le Secrétaire,
L’Ad j o int,



19 Juillet 1921

La séance est ouverte à 18 h. l/2 sous la présidence de 
M. Deneubourg Adjoint.

Etaient présents : M.M. Deneubourg et Ragheboom, Adjoints, 
Darragus, Peeters et Vandenberghe, Conseillers municipaux, 
Doyennette Amédée, Directeur Secrétaire.

Absents : M.M. Moithy, Adjoint, et Dujardin, Conseiller 
Municipal.

Le procès-vergal de la dernière séance est lu.

La lecture des rapports et propositions donne les conclu
sions suivantes :

I°- Achat d’une contrebasse♦Marché accepté avec la Maison paris 
et Laigre, Fils, pour la somme de 1670 francs.

2°- Location d’un logement à l’usine des eaux de l’Arbonnoise - 
Accepté moyennant un loyer de 30 francs par mois à M. Bassé.

3°- Marché concernant Bals populaires et fêtes aérostatiques le 
14 Juillet 1921 - Accepté.

4° - Demande de location du Palais Rameau du 15 avril au 15 
Juillet 1922 par l’Association des Concerts Dupuis -Cette loca
tion ne peut être prévue avant l’année prochaine et la Commission 
donne momentanément un avis défavorable.

5°- Achat d’une echelle automobile pour Sapeurs-Pompiers - La 
Maison Mieusset fait les meilleurs conditions, mais celles-ci 
sont conâidérées comme onéreuses par le Commandant des Sapeurs- 
Pompiers. Ce dernier nous fera connaître^le matériel en usage 
peut nous permettre de retarder cet achat.

"7^6°- Voeu - La Commission s’étonne que la Société de Gymnastique 
" L’avenir du Vieux Lille ” n’ait pas été reçue à la Mairie

! । alors que 8 jours avant il avait été procédé autrement pour la
Société n La Revanche ”•

Hôtel-de-Ville, le 20 Juillet 1921.

I VU Le Secr>taïre~V\
L’ Adjoint : /vr
1à



1ère Direction

Commission - Administration Générale

Procès-verbal de la réunion du Mardi
86 Juillet 1981

la séanoé est ouverte à 18 heures l/l bous la Présidence 
do M. DM..M â(MJ8, Conseiller Munie ipal*

étaient présents î M.M. I GO - ' mTSRS, Conseillers Municipaux.)
DOYBin,. ',:y'K, Directeur-Secrétaire

Absents î B. . D OTBOÜHG, MOXTM & Ra£B»OOM, Adjoint«, 
Tà ■ ■ ■ '■ , Cens ?ilxeo Mmioipaux.

lo prooès^vwbal e la dernière séamee est lu.

T .gj T > Aïfth "?#' P n "■-' , < T *■ réunie pour la Mis» foie b oh. 1/1 ta
soir, décide, c<"-'- qui / etc décidé précédeiai^ »,
les réunions se tiendront a | heures du soir. Due convocation sera 
envoyée à chaque membre pour la réunion du Mardi 1 août.

la lecture lee rapport* et propositions donne les conclus ions 
suivaites :

- Don au ce 'o AreMelegie de bille, par M* Henri Cuve lier.

- Aequisitton de J.’immeuble rue des *taqw* *•* ( Reliquat 
de 44* en Deveuv des consorts wIMOT ) accepté.

- Hospices - mainlevée d*hypothèques pour Terrain rue de 
Bapaume angle rue Albert Samain - accepté

- Cahier cl<s Charpes pour travaux de reliures et de cartonnages* 
aenaptm

- lycée ton * fourniture de denrées • Adjudication - 
act eptè.

- Appartement rue de JHves 5 - location <-toe Bernard - Accepté

- » ytte« faubourg de Mmi - avi» a^^vormblo sous réserve 
des établissements 'des seoteure.

- fourniture d’articles pour attomobiles municipale® - ^arché - 
accepté.

- Wwnitwe <* a-.isque® aux Sapeurs-P ompiers « avis favorable 
pour adjudication restreinte donnant toute^garantie pour 
la solidité du casque £otel-ùeïf iïî^^ït1!^ Juillet I9B1
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1ère Direction
O® «a» aat» J=» ffl®

Administration Générale

Procès-Variai de la réunion du Mardi 
9 août 1921

La Séance est ouverte à 18 heures sous la P résidence de
M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Etaient présents : RAGHEBOOM & DENEQBOURG, Adjoints au Maire, 
DARRAGUS, PEETERS & VANDENBERGHE, Conseillers Municipaux & M.DOYENNETTE, 
Directeur-Secrétaire

Absent : M. MOITÏÏY, Adjoint

Le procès-verbal de la dernière séance est lu.

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes :

I°- Funérailles des Militaires ” Morts pour la France ” - Continuer 
ce qui a été fait jusqu’à ce jour

Propositions pour Cap itaine-Adjudant-Maj or-Commandant et Capitaine 
chargé du matériel des Sapeurs-Pompiers : M.M. CROMBEZ & VISEUR- 
Avis favorable.

3°- Foire de Lille : location d’un emplacement pour buvette à la 
Brasserie Coopérative ’’ L’Avenir ” à Fives-Lille - Accepté.

4°- Assurances - Polices et avenants pour bâtiments communaux - Accepté.

5°- Assurances - Ravitaillement camion P eugeot - Accepté.

6°- Hospices - Don Melle Marquant - Accepté.

7°- Maisons : Cour Notre-Dame 1,3 et 5 - Réclamation Martin - Accepté

EÛtel-de-Ville, le 10 Août 1921
VU:le Président



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Procès-verbal du 30 Août 1921

La Séance est ouverte à 18 h* sous la présidence de 
M* HAGEEBO®, Adjoint au »ire.

Etaient présents : M.M» BAGÏÏEBOOM; Adjoint au Maire, 
DAHBAGEB', MOfâlS et^VAEDENBERGHE, conseillers municipaux et 
BOYENÏÏETTE, Directeur-Secrétaire.

Excusés : M.M. MOITHY et DEKEUBODRG, Adjoints au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes :

1°.- Coupe GORDON-BBNNET : subvention - avis favorable, mais ré
duire si possible la somme demandée.

2°.- Bureau de Bienfaisance - main levée d’hypothèque pour terrain 
rue de l’Arbrisseau « accepté.

3°.- Indicateur de rues : choix d’un imprimeur. L’imprimerie ou
vrière est choisie malgré son prix plus élevé que celui pré
senté par la »ison DEYSTCEAEVEH, cette Société étant appré
ciée pour l’exécution sérieuse et parfaite des travaux qui 
lui sont confiés.

4°.- Fixation de loyers pour anciens Sapeurs-Pompiers - accepté. 
Le Capitaine Commandant le Bataillon des Sapeurs-Pom

piers sera invité à la prochaine Commission, le mardi 6 sep
tembre pour donner son avis sur le matériel dont il a demandé 
le remplacement et présenter ses dernières observations sur 
le règlement en cours d’étude.

HÛtel-de-Ville, le 31 Août 1921

TO
Le président î



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT 

Procès-Verbal du 6 septembre 1921

la séance est ouverte à 18 heures sous la Présidence de 
M» RAGÏÏBBOOM; Adjoint au Maire.

Etaient pr é s ents : M.M. Ragheboom, Adjoint au Maire, Darragus 
et Peeters',“ ConseTTIers Municipaux et Doyennette, Directeur - Secré
taire.

Excusés : M.M. Deneubourg, Adjoint au Maire et Vandenberghe 
G o ns e 1171 e r ' îun ic ipal.

Absent : M* Moithy, Adjoint au Maire.

3°.-

4°.-

5e.-

6°.-

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes : 
Règlement du Bataillon des Sapeurs-Pompiers - Adopté. 
Réclamation Sergent Derycke des Sapeurs-Pompiers. La Commis
sion estime que les sapeurs-pompiers ne pouvaient être consi
dérés en 1914 comme des fonctionnaires Municipaux,attendu qu’ils 
ne le deviendront que lorsque le nouveau règlement de ce corps 
sera mis en application.

Dans ces conditions,la réclamation soumise ne peut rece
voir satisfaction. Toutefois il serait bon de fournir au Sergent 
Derycke, un certificat attestant qu’il n’était pas fonctionnaire 
lors de la mobilisation pour justifier devant son corps sort/ 
droit à la solde mensuellement perçue.
Propriété de la Ville - Percept ion'des loyers - Agent comptable 
Avis favorable.
Paiement de loyer à la Société de Secours mutuelsdes employés 
de Lille - Accepté.
pètes de Pives - St-Maurice - Déficit - La Commission donne 
avis favorable pour le remboursement au comité des pètes de 
l’excédent de 800 francs versé en 1920 et l’avance d’une som
me de 963 francs à valoir sur le crédit qui lui sera affecté 
en 1922.
Comité des fêtes de quartiers - La Commission estime que le 
crédit de 300.000 francs qui sera affecté l’an prochain au 
budget des fêtes peut être réparti de la façon suivante :
Comité du secteur qui doit fonctionner  40.000»

” c des fêtes de Pives-St-Maurice  20.000.
Subvention aux comités de banlieues  10.000.
Fête annuelle de Pentecôte 100.000.
Pètes diverses  115.000.
Prais divers et imprévus.................................................................  15.000.

La Commission,



ia Oommission n’est pas d’accord sur le tirage,au sort 
des comités de secteurs* attendu quT il existait avant, guerre 
un roulement qui doit être repris

’Hê^el-de-Ville* le 7 Septembre 1921 

Jri DIMCîSFTS
VU

Le Président î



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

1ère Commission - Administration Générale

Procès-Verbal du 13 septembre 1921

La séance est ouverte sous la présidence de M. DENEUBOURG, 
Adjoint au Maire.

Etaient présents : M.M. DENEUBOUHG et RAGHEBOOM, Adjoints 
au Maire; DÀÏÎRAGU^THETERS et VAIWENBERGHE, Conseillers Munici
paux et ÛOYENNETTE, Directeur Secrétaire.

Absent : M. MOIPHY, Adjoint au Maire.

Une réclamation des locataires des immeubles portant les
Nos 15 et 17 de la rue du Bourdeau concernant la vidange des 
fosses d’aisances est laissée à l’appréciation du Conseil d’Ad- 
ministration en raison des difficultés que l’on rencontre aujour
d’hui pour la fixation des charges incombant aux locataires.

v f' Ba Commission émet le voeu de laisser le soin au Secrétaire 
/T âe ne pas la convociuer lorsque l’ordre du jour ne comporte que les 

17 ^banalités dont l’urgence ne se fait pas sentir.

1 Hôtel-de-Ville, le 14 septembre 1921A4
VU ,4 

p HtaaWMlT :



Procès-verbal du Sß Septembre 1921

La séance est ouverte sous la présidence de M.RAGÏÏEBOüM, 
adjoint au Maire .

Etaient présents: M.M. RAGHEBOOM, DEOUBÖURG, adjoints au Maire, 
DARRAGUS à PEETERS, conseillers municipaux, DOYENRETTE, Secrétaire - 
Directeur,

Absents: M.M. MOITHY, adjoint au Maire, VMM B ERGHE, Conseiller 
municipal »

La lecture du rapport donne les conclusions suivantes :

1° - Lycée Fénelon et services municipaux.- Fourniture de coke. - AMs 
favorable.- Toutefois, la Commission s'étonne que le charbon ne soit 
pas employé Je .-L-o-1 .
2° - Réception du Roi des Belges. - Fourniture d’un objet d'art.Marché - 
Av is favorable .

3° - Sapeurs-Pompiers- Fourniture de tuyaux d’incendie. Marché- Avis 
favorable .

4° - Services municipaux - Fourniture d’articles de sellerie et autres. 
Marché- Avis favorable ♦

5°- Militaires décédés aux armées. Ré inhumât ion- Convention avec la 
Société lilloise des transports funèbres et règlements divers. -Avis 
favorable .

6®- Sapeurs-Pompiers - Echelles automobiles * Mardîhé Mieusset. - Avis 
favorable .

7° - Fêtes de Moul ins-Lille.-Subvention- Avis favorable - Mais la sub
vention est trop forte en raison de la large part prise par la Ville 
dans le prêt du matériel et l'installation de l'éclairage électrique. 
Le Comité du Vieux Lille qui récemment a demandé une subvention de 
2000frs, nT a obtenu que 1000 frs .

8°- Fêtes de la Renaissance - Concours de musique, cortège des Corpo
rations et des Arts en 1922. Avis favorable, mais la Commission esti
me que la répartition récente du crédit des fêtes a fixé une somme 
de 100.000 frs pour les fêtes de Pentecôte; somme qui parait suffi-



santé pour éviter de voter un,^crédit spécial .
V i ' .Jf

Hôtel-de—Villeyle 21 Septembre, 1921»



MAIRIE DE LILLE REPUBLIQUE FRANÇAISE

SECRÉTARIAT

\ . rj%- <IV. * '*u /X. e FT M'ls»*-w- -. 'C 't \ jf

I ère COWISS I0K>*4rtJMIFISTRATIOK (»RAM.

Procès-verbal du 27 Septembre 1921

La séance est ouverte sous la présidence de M, RAGHFJBÖOM, 

Adjoint au Maire,.

Etaient présents : M.M« RAGHEBOOM, Adjoint, BARRAGUS et 

PEETERS, Conseillers Municipaux, et BOYEITNETTE, Secrétaire.

Excusé; M. DEN3UB0URG, Adjoint,

Absents: MUA MOITHY, Adjoint, VAÎWEKB3RGHE, Conseiller 

Municipal*

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes: 

I®- Assurance des marchandises déposées aux entrepôts, «

Avis f avorab1e.

2°« Fourniture de couronnes - Marché - Avis favorable»

3°- subvention aux Sociétés “La petite Balle“ et ”La Pelote 

Moulinoise“ « Sn plug de la somme fixée par le barême, 

avis favorable pour une subvention à prendre sur le 

crédit des Fetes, v

Hotel-de-Ville le 28 Septembre 1921

Le Sécrétai

Vu, Le Président

4^



WUBLIQUE françaiseV'À , —--
ft CtêWTÉ - ÉGALITÉ - FRATERNITÉ

?£ L1ÏU
lere - ADMINISTRATION GMRAJJS

Procès-verbal du 4 Octobre 1921.——»«in—».mmwii 11M nm itib, -.t—    , ■ — m |M>a lwl-n .-■»»»

La séance est ouverte sous la présidence de M*WHWBOURG 

Adjoint au Maire*

étaient présents! M*M* DDNDUBOURG, RAGHSBOOM, 

Adjoints au Maire, DARRAGÜS, PKHÎT15RS et VAND13NBDRGHE, 

Conseillers Municipaux, DOYHîNNîSTTD, secrétaire.

Absent : M* MOX TH Y*

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes: 

I°* $xp 0 s it ip n s can ine s - Avis favorable pour la Halle aux 

boeufs, avec les réserves de M* le Directeur de L’Abattoir* 

2°~ Immeuble rue du Marché 60 « Avis favorable pour paiement 

des intérêts*

3 °- Réceptions officielleg à 1*HoteL-de-VilLe - Achat de 

matériel « Avis favorable.

4 °- Note _d * hi ve r par l’Union des commerçants des rues saint- 

Sauveur et adjacentes. Avis favorable sous réserve que le 

choix des forains éliminera le plus possible les loteries.

Hotel-de-Ville le 4 Octobre 1921*

Le se c ré t ai re

Vu. le Président



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

1ère COMMISSION- AjÄfeTRATiOir GBFBRàLE
’ " Ç,, X./O- : * &

Proces-verbal du II Octobre 1921«

La séance est ouverte sous la présidence de

M» RAGHBBOOM, Adjoint au Maire. < 

étaient présents:

M.M. RAGHSBOOM, WHSUBOURG,. Adjoints au Maire, 

BARRAGU3, PRÏÏTISRS à VANDEKBSRGHÏÏ, Conseillers

Municipaux,

DOYJW1JTTS, Secrétaire/

Absent : M« MOITHY»

La lecture des rapports donnent les conclusions 

suivantes :

I°- Sape u r s - Pomp i e r s - Achat d»autos-pom >es- Avis 

Pa vorab le,

2W» Sapeurs-Pompiers- Location de la pompe à vapeur» 

Tarif» Avis favorable.

3°- Sapeurs-Pompiers» Organisation du service d»incen 

die dans les usines et établissements privés. Avis 

favorable.

4°~ Immeubles Rue Pascal 46*48- Loyers aux sous- 

locataires - Avis favorable.

La Commission .. . . .



Lèx Commission insiste pour qu’une nouvelle 

démarche soit tentée auprès des Compagnies ^Assu

rances, pour obtenir une subvention, en raison des

lourds sacrifices que s’impose la Ville

Hotel-de-Ville le 1.2 Octobre 1921.

Vu, le Président,



MAIRIE DE hlliLE
SECRÉTARIAT

Procès~verbal du 18 Octobre 1921«

Lu séance est ouverte sous la présidence de

M. BfêNSUBOURG, Adjoint au Maire, 

fêtaient présents:

M.M. MNTSUBOURG à RAGHfêBOOM, adjoints au Maire, 

DARRAGUS, PfêfêTERS à VANDfêKBSRGHfê, Conseillers 

Municipaux, 

BOYfêiWTTfê, Secrétaire.

Absent : M* MOITHY.

La lecture des x^apports donne les conclusions 

suivantes:

I°- Legs Josse a divers” Avis favorable pour le maintien 

de ce legs*

2°* Immeubles rue de Bavai 108*110 Avis favorable pour 

accorder les deux logements:

■ l°- par droit de priorité à M. Chambodu, déjà locataire 

2°- a M* Behaffreingue, père de 3 enfants.

Hotel-de-Ville le 19 Octobre 1921.

Vu, le Président
Le secrétai»



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Procès-verbal du 25 Octobre 1921.
S3 G» 0=5“ 43 «Ci 8E ®£ «ÎT G» &b ®5f «3 ÄS ff» (F'

La séance est ouverte sous la présidence de
M, BAGHEBOOM, Adjoint au Maire,

Etaient présents:

M.Me RAGHBBOOM, JWBUBOÜRG, Adjoints au Maire,
DARRAGÜS, PEETERS et VANDEKBERGHE, Conseillers Municipaux, 
DOYENKETTE, Sec rétai re.

Absent: M*MOITHY,

La lecture des xeappc^ts donne les conclusions suivan
tes:

P* Hospices- Achat d’immeubles quai de la Basse Deûle 90®- ennaa«on<=^-?jr^cr’’"Ca—csssass*;"

Avis Favorable»

2 °- Application d’un loyer aux immeubles rue Wicar 38-38 Bis
et cour Paye, Avis Favorable«

3 @ee Hospices- . Main-levée d’hypothèque maison rue d’Arcole 62 
Avis Favorable,

4 e- Cantines scolaire a ~ du Vieux. Lille - transfert rue de Thion 
ville - Avis favorable. Cet immeuble ayant déjà reçu d’au
tres affectations sans protestations des héritiers Vanac- 
fcère,

5 ®» Ixameubles rue du Vieux Marché aux Poulets 9-IX- Avis 
favo râblé pou r adresse r une le t tlreTTÏT 1 e*~Minis t re de s 
Régions libérées«

6 ®- Exposition de chrysanthèmes au Palais-Rameau « subvention, 
de 1000 Frs ^~Avïsdefavorable en raison des ressources 
limitées du budget des fêtes.

Vu, le Président,
Hotel-de-Ville le 26 Octobre 1921« 

Le secrétaire, )



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Pro„c è g - ve rbaj. du 8 Ko vemb re 1921 «
1ère Direction
«» U* .1® S» ■*» J» £» s» i» ■=» *•

La séance est ouverte sous la présidence de
M, DBJNRUBOURG, Adjoint au Maire.

étaient présents:

M,M, DSNRUBOURG & RAGHBBOÔM, Adjoints au Maire,

DARRAGÜS, PEETJ2RS & VALIDSNBERGHR, Conseillers Municipaux, 

DOYONRT TR, Se c ré t ai re.

Absent : M*. MOI TH Y.

La lecture des rapports donne les conclusions sui» 
vantes:

I o. Assurance d e g. autos-pompes e t échelles automobiles -
Avis favorable,

2©~ Fourniture de fourrage - .adjudication - Avis favorable.

3°- Fourniture de cercueils - a_djudicatipn_^_Avis favorable.

4°- AllogLations militaires - Avis Favorable

5®- Rétroceseion de concession - Cimetière du sud- Avis Favorable

Hotel-de-Ville le 9 Novembre 1921

Vu, le Président, Le secret air



1ère Direction

La séance est ouverte sous la présidence de

M* RAGHEBOOM» Adjoint au Maire. .

Etaient présents:

M«M. RAGHEBOOM et DENEUBOURG, Adjoints au Maire, 

DARRAHÜ3, PEETERS, Conseillers Municipaux, 

DOYENNETTE, Secrétaire.

Excusé: M. VANDENBERGHE, Conseiller Municipl

Absent : M* MOITHY, Adjoint au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes ;

I°- location gratuite de terres à Béni fontaine- Avis 

favorable*

2°- Canon d »arrnntement- rue V/icar 32- mise en non valeur 

avi3 favo ra ble.

3°» Subvention Comité des fêtes des rues Saint-Sauveur 

et adjacentes - Avis favorable pour 1000 Brs et prêt de 

mat s, ,

Hôtel-de-Ville le 23 Novembre 1921,



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction
Procès-verbal du 29 Novembre T 9.21 ,

La séance est ouverte sous la présidence de

M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Etaient présents:

M.M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGÜS, PEETERS et VANDENBERGHE, Conseillers Municipaux 
DOYENNETTE, Secrétaire,

Excusé: M» DENEUBOURG, Adjoint au Maire,

Absent: M. MOITHY , Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes:

I°- l'Qgs Grande 1 - Avis favorable.

2°» ContriLutions personne 1 le et mocil 1 ère- Répartition -

Déduction des minimum de loyer - Avis favorable.

3°- Foire d* ni ver- Place de la République-Avis défavorable

Hotel-de-Ville le 30 Novembre 1921.

Vu, le Pré s i den t, ue SecrétHire,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Proc eg-verbal du 13 Décembre 1921.

1ère Direction

La séance est ouverte sous la présidence de

HAGlt^BOOM, Adjoint au Maire.

étaient présents:

M.M. BAGBKBOOM, Adjoint au Maire,
MmUGÜS, FOTOS et VAICTÎ’BISHGMIS, Conseillers Municipaux, 
W¥WOTW Secrétaire.

Excusé : M. DIOÜBOÜHG, Adjoint au Maire.

Absent : M. MOXTHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes:

1 °- Offre de la, Mutuelle Générale pour garantir la responsabi* 

civile de 1 »Administrât ion Municipale* Avis défavorable.

2 °* Médecins de . 1 *}jtat-Civil- Proposition pour 1922 - 

Avis favorable«

3 °- Bâtiment, de la Salpêtrière* 3ous-location a l’IStat.

La Commission se déclare incompétente.

4 °» Monument d ’Hébutherne- Demnde de subvention * Avis 

favorable.

voeu- Avis favorable est donné a un voeu de M. Peeters 

demandant que la subvention attribuée à chaque secteur de 

fêtes, soit fixée comme il a été dit a 40.000 Frs.

Hotel-de-Ville le 14 .Décembre I92IO

Vu, le Président, Le Secrétaire,



PUBLIQUE

Première Commission

LIBERTÉ — ÉGALITÉ

ale

Procès-Verbal du 20 décembre 1921

1ère Direction
—.—» La Séance est ouverte sous la Présidence de M.DENEUBOUïG

Administration Adjoint au. Maire«
Générale

Etaient présents :

Etait absent î

DENEUBOURG et RAGHEBOOM» Adjoints au
■ aire

DARRAGUS» PEETERS et Vandenberghe, 
Conseillers Municipaux
DOYENNETTE» Secrétaire.

M. MOITHY» Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes î

1°.- Réparations d’automobiles - Adjudication pour l’année 1922 - 
Avis favorable.

2°.- Concession Charles MaNSO - Avis favorable .

ÏÏÛtel-de-Ville» le 21 décembre 1921

VU î



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction

Procès-verbal du 27 Décembre 1921,

< La séance est ouverte sous la présidence de
M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

,lît aie nt ' p ré se n t s : >
M.M, RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, DARRAGUS, PEETERS et

< VAKDE1IBERGHE, Conseillers Municipaux, 
DOYENKETTE, Secrétaire. - ...'

Excusé: Me DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Absent: M. MOITHY, Adjoint au Maire«

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes:

I °- Concession Trulin- Avis favorable pour une concession 
gratuite de 30 ans ’renouvelable,

2 °- Jardins Ouvriers- réclamation Dufermont- Avis défavora
ble.

3 °- Musique des Sapeurs Pompiers-

a) Concours de musique- Avant de se prononcer la Commission 
désire que le Chef de musique lui fasse connaître ce que 
coûterait le déplacement de ses musiciens, et la somme que 
la Musique s’engagerait à verser pour participer a un con
cours,

b) pommages de guerre- Avis favorable.

c ) Habi 11 ement - Avi s f avo ra ble pour fo u rr i t ur e de mart eaux, 
et pour installation d’un magasin d’habillement. Avis défa
vorable pour vareuse au Chef de musique,

d) Groupe de clairons et tambours- Avis favo racle pour 
porter le nombre de clairons a 12, et défavorable concernant 
les tambours.



\e) Crédit spécial aux funérailles» Avis favorable pour 5 
marches funèbres au maximum, le nombre de 20 étant excessif 
pour les service^ qu'aura .à fournir la musique des Sapeurs» 
Pompiers, en dehors dès funérailles des poilus«

f ) Se rvi c es impayé s- Avis favorable pour le- paiement des 
servïcêsdeT/Œ^ôsit ion, si ceux-ci ont été commandés par la 
Ville, et pour les funérailles des soldats morts pour la 
France»

g) Honoraires Direction, retraite, garanties- - Avis favora» 
ble pour augmenter les appointements $|.?Chef de musique, si 
ceux-ci sont insuffisants, et défavorable pour le reste.

Hotel-de-Ville le 28 Décembre 1921,



1ère COMMISSION- ADMINISTRATION G VERALT

Procès-verbal du 10 Janvier 1922.

La séance est ouverte sous la présidence 
oe M. OTTgUBOURG, Adjoint au Maire.

étaient présents:
M.M. DWWBOURG, Adjoint au Maire, DARRAGUS, PERTBRS 

VANDjSNBSRG’IIS , C on se i Ilers Nun ici paux, 
D0YRKN.1STT3» sec ré t ai re.

Excusé: M. RAGHGBOOM Adjoint au Maire»

Absent: Me MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes:

I°- ,-japeurs-Pompiers- Services spéciaux - Tarifs 
Mo di £ ication s ' au' " Co dé des arrêtés municipaux. Avis 
favorable pour paiement de la moitié du tarif 
lorsque la représentation n’a pas lieu.

2 °- Geôle J-J Rousseau - Logement de la Directrice 
La 4èmê recCiôn ayant été appelée à donner des
renseignements complémentaires sur l’occupation 
de cet immeuble par le nouveau propriétaires la 
Commission réserve son avis jusqu’à plus ample in
fo rmé.

Achat- rue du Curé St-3auveur n° 8 - 0ccupation 
par~Lo cat ai re- Avi s favorable j sous ré serve que 
M« Fontenelle occupera lui même le local devenu va
cant par suite de la mort de K. Deverd.

4 ° Chambye touri stique - "omira ion de commissaires 
M.M. Girardin et Martin» Conseillers ï unioipaüx qui 
furent désignés en Juin dernier pour la révision des 
listes clecto orales, sont présentés au Conseil d’Ad- 
mi ni st rat ion.

5 °- ~fO8pices- Nain levée d’hypotheque par Vve La- 
vaïard -'Avis favorable.



Hain lev'e d’Hypothèque par Mc Gravelin è Avis 
favorable*• V t

■..:lQ.tlr~ÇQ„QQÎ.QJ? a DQfpétuite pour J aertens, Jacquet, Deconninck 
X?....?t—ZLüÜIL* Avis faydj’a le. M, L’Adjoint Deneubourg 
3 est abstenu en di sa* t qu’il donnerait les raisons ce son 
abstention au Conseil d’Administration*

Ï2SÜZ JSn raison des ennuis que cause à l’Admini stration 
la servitude des logements accordés aux fonctionnaires et en 
particulier au Directeurs et Directrices d’école, la 1ère Com
mission omet le voeu que le logement ne soit plus donné en 
nature mais par une indemnité fixe votée par le Conseil Muni
cipal.

Hôtel-de-ville le II Janvier 1922.

Le Secrétaire,
Vu, 1’Adjoint,



EAIRIE DE LILLE

CABINET DC MAIRE 
SECRÉTARIAT GÉNÉRAL 

ADMINISTRATION CENTRALE

REPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Note
à 1* le Chef de la i9re Direction

Dans sa dernière réunion, 1’Administration Municipale 
a examiné le voeu émis par les membres de la 1er9 Commission 

et relatif aux logements accordés à certains fonctionnaires »
Prière de vouloir bien faire connaître aux membres de cette 

Commission que la Ville est tenue légalement de fournir le loge
ment aux directeurs et directrices d’écoles, sauf à leur donner 
une indemnité compensatrice, quand elle ne dispose pas de loge
ments *

LTAdministrâtion Municipale s’efforce de limiter la conces
sion de logements gratuits aux seuls fonctionnaires dont l’emploi 
exige l’octroi d’un logement .

Hotel de Ville, le 17 Janvier 1922
De Secrétaire Général



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère COMMISSI ON-ADMINISTRAT! ON GENlfoO?

Procès-verbal du 17 Janvier 1922,

La séance est ouverte sous la présidence de 
M» RAGHEBOOM® Adjoint au Maire,

étaient présents:,
M.M. RAGHEBQOM, MEFEUBOURG, Adjoints au Maire,

DARRAGUS® PEETERS et VANDEFBERGHE, Conseillers Muni ci® 
paux#

DOYENNETTK , Se c rét ai re e

Absent : M. MOITHY, Adjoint au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions sui- 
x vantes:

I °» LEGS CREPY AUX MUSEES- Avis favorable sur la. thèse de 
Me Fauchille,

2°- SERVICES MUNICIPAUX" MARCHES LAMACQ, & COLLETTE- 
a Lille - Avis favo racle a

3 e® BATAILLON DES SAPEURS-POxlPI ERS Marché « fourniture 
d®instruments de musique, Avis favorable,

4f_- COMMEMORATION DES FUSILLES,DE BRUGES- Laissé à l’appé- 
ciation de 1’Administration Municipale,

Les membres de la Commission sont informés de la suite 
donnée a leur voeu concernant la concession de logements 
gratuits qui seront toujours réservés aux seuls fonctionnai 
res dont l’emploi exige Isoctroi d’un logement,

HÔtel-de-Ville le 19 Janvier 1922,

Vu, le Président, v Le Secrétaires



1ère  ri re et ion

Procès-verbal du 24 J an vier ,1922.

Lu séance est ouverte sous la présidence de

M. RAGHBBOOM, Adjoint au Kaire, 

étaient présents:

M.M. RAGOBOOM, Adjoint au Maire,

DARRAGÜS, P12ETBRS, VANW’BBRGïïB, Conseillers Municipaux,

LCYBNNBTTB, 3e c ré t ai re.

Btait excusé: M. LBNBUBOURG, Adjoint au Maire, 

Absent : M. MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes: 

I°-3 APWRS-POMPIERS- Fourniture de bottes- Avis favorable. 

2°-MAIS0NS A St-3AUVEUR- FIXATION PE LOYERS-Avis favorable. 

30-MAISOK RU1 Ig L*>3T-2I- Avis favorable.

4 °-ALLOCATIONS MILITAIRES- Avis favorable. :

5°-PRBT PB SAILS LU CÔN-SSRVATOX.F^ PAR LWION W. MUTII43- 

Avis favorable pour réduction.

6°-3^RVlC^ L*HYGIRKg BT FOUICTAUX WWIWS * Avis favo

rable.

Hotel-de-Ville le 25 JANVIER 1922.

Vu, le Présidents Le Secrétaire,



Procès-verbal du 7 février 19221ère Direction

La séance est ouverte sous la présidence de M.

DENEUBOURG, adjoint au Maire *

Etaient présents! M»M. DEIIEÜBOJAG* RAGHJSBOOM, adjoinLS au 
Maire*
DARMGUS, PEETERS, VAWDENBERG1IE, conseil
lers municipaux *
DOYEIWETTE, Secrétaire .

Absent ? M. MOITHY, Adjoint au Maire .
La lecture dûj rapporté) donne les conclusion tes s

I© „ Legs RICHARD - Entretien ne tombe - Avis défavorable
2° -Contrat ROHART-BRUROT - Avis favorable,
3° - Acquisitions d’immeubles à St Sauveur- Déclaration 

d’utilité publique - Avis favorable *
4°-Location de terrains communaux - propositions du service 

des travaux - Avis favorable •

Hôtel-de-Ville , le 8 février, 1922 «

Lt Secrétaire,

VU, le Président,



--'ö CO. ÜOJ « ..t .1: CIO.* UI UEi
ÄJ3 Ä'.? jga nr* mt> <■» ««» W «NI «» n-/ .-■*-> a.«- m- uv- «O «** >t» & -•*» .-.a' tx< «a» » «ou ...sx t,.,. al* /aA .«■» gs-.-. aS)

Procès 2 c 1.J . j e i, .

x>S'^^&iC0 ©St OU?ß,@ HOUS 13 •..x ■ 3 i. -.....-j i‘S ,,■-3 

f-

Etaient ^réàwtél SM EBûü i et d7
‘•'' ■ ^'-'T ’* — ■ ' '■ ■' -PE- .'ÿl -XXj X..-' ;74.,'. X-iî

6 '. ■ mun Le ipw ÿ
■ ■•■v-'' - i. '.. -' . ..s,-. -'. ■•• 3û O £

Ab'se-i^s. oiiTu 341 M^ir© •

.La lecture <es t . ortü donne les conc.usiOi’.s ôui^ee:

l® “> x&=. ©nient dé lögeiaentS' r-Kruîs it ionn .i;.. À^is t'-,comble»

jP.ez i cxi,.«1 ,ÿ xne ..-j - *• -,.i ... o ■* *. . e p-otH'•*
■suites - is favorable ♦

Hôtel-de*-Vill©# 1© Iô$évri©rf x9S2#

Le ^ec ■ llaxre,

W, le e itt

4



1ère Direct ion
La séance est ouverte sous la présidence de 

M. OTBUBOUBG, Adjoint au Maire.

étaient présents:
M.M. WTBUBOUBG et RAGHSJBOOM, Adjoints au Maire, 

DARRAGÜS, POTIERS et VAWOWB.^RGHl?, Conseillers 
municipaux,

DOY3F1TTS , 3e c ré t ai re.

Uait absent : M. MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes:

IQ- ACi'iat rue Saint-Sauveur 83- Dispense de purge, 
avis favorable.

2°- Représentation patoisante aux hospices par le Caveau 
Lillois4 Avis favorable^

3Q- Superposition yve Trulin au Cimetière de 1 *Bst - 
La superposition a perp’étùité..est la’ seule ’’ïé"gàle, mas
n’est pas acceptée par le représentant de la famille. .,./Â

4 °- Assurance sapeurs-pompiers« Avi s d=rfavorâble 
Celle-ci et an t ga ran t i e ' par' 1 e reglement qui l’aurait 
appli quée.

-h
Hotel-de-Ville le .25 février 1922.

Le Secrétaire,Vu, le Présidant,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

1ère Direction
Procès-verbal du 7 mars 1922

Administration La séance est ouverte sous la Présidence de
Générale M. BAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Etaient présents • M.M. RAGHKBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGüST^ra^S^eT^j.iD.EîiBKRGlüS, Conseillers municipaux.

Excusé : M. DEMUBÜURG, Adjoint au Maire.

Absent : 1. MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des Rapports donne les conclusions suivantes :

I®.- Maisons provisoires * Réfection de toitures - avis favorable pour 
ré'parër "Tes””Baisons des locataires qui paient régulièrement.

2s.- Services Municipaux * Adjudication du 14 Mai 1921 * Supplément de 
dépenses pour enregistrement - Régularisation - Avis favorable.

Achat rue de Paris, Cour du Soleil, Cité Pesez - Jouissance 1er Jan- 
vier" '■■r92^^Tvïs’l’Tuv or ab le.

4°.- Batiments communaux - Assurances - Avenant - Avis favorable.

5°.- Services Municipaux - Fourniture pour appareil Gestetner - Marché - 
Avis f av or ab le.

6°.- Mai son rue du Faubour g de Valencienne 19 - Location Fleurquin - 
SW^uThoh valeur ~ Avis" favorable.

7s,- QQurs professionnels - Fourniture - Marché Turbelin - Avis favorable.

8°.- Comité du Vieux Lille- Réclamation pour subvention - fixation au 
quarT™d¥”Tu confrTOuîion des comités de quartiers. - Avis favorable.

9°.- Ecole d’apprentissage - Fourniture de bois - Adjudication - Marché - 
Avis favorable.

10e.- Services Municipaux « fourniture d’articles de vannerie - Adjudication 
Marché - Avis favorable.

W
Le 'Président :

Hotel-de-Ville, le 8 Mars 1922 
LE DIRECTEUR :



MAIRIE DE LILLE

e Direction
e Bureau

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

Procès-Verbal du 28 Mars 19 2 2Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille

La Séance est ouverte sous la Présidence de M» RAGHMBOOM, 
Adjoint au Kaire.

étaient présents : M.M. RAGHÄBOOM, Adjoint au Kaire, 
PARRAGtT;^^ÎjZT®BÇTons@illers municipaux & BOYMJSWO, 
directeur.

Absents : M.M. BSWJBOURG & WITHY, Adjoints au Maire, 
VAIS])Kil“®ÜH12f Conseiller Municipal..

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes ;
I®-. Cortège de la Renaissance * Fourniture de costumes aux tambours 

des hurlus - Avis favorable.
2®.-Achat d’un kiosque - Avis favorable
3°.-Propreté Publique - Accidents « Recouvrement d’indemnités - 

Avis favorable.
4®.-Revente de terrain - Lahaina rue Van Ost - Avis défavorable, 

ce terrain devrait être repris par la Ville contre paiement 
duprix d'achat augmenté d!un intérêt à fixer d'accord.

Hotel-de-Ville, le 29 Mars 1922
VU î

Le Président ?



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

0 Direction 
e Bureau

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — ■ FRATERNITÉ

1ère COMMISSION
Toutes ies correspondances doivent 

être adressées à M. ie Maire de Lille

Procès-verbal de la séance du 4 Avril 1922
Administration Générale

La séance est ouverte sous la Présidence de M.RAGMBOOM, 
Adjoint au Maire,

Etaient présents : M.M. RAGHEBOOM & DENEUBOURG, Adjoints 
au & VANDENBERGÏÏE, Conseillers
municipaux & DOYENNETTE, Directeur ▼ Secrétaire.

Absent : M* MOITÏÏY, Adjoint au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes

1°,- Dépôt de bois porte d’Arras,prise en bail - Avis favorable 
pbuFT ocsTHTon^feTme^BFielle,

2°,- Assurances - Voitures automobiles - Avenant - Avis favorable.

S°,- Comité des fetes du faubourg de Douai - Subvention - Avis 
favorable' ',mâTsTe’'Tonf6rniér a Ta TFecTs i on du Conseil d* Ad mi
ni s trat ion.

Hotel-de-Ville, le 6 Avril 1922

LE SECRETAIRE
VU ;

Le Président ;



1ère COMMISSION

Procès-verbal de la séance du 18 ^vr 11,1922

Administration Gérérale

La séance est ouverte sous la présidence de
M. DEODBOURG, Adjoint,

Etaient présents: M.M. DENEUBOVRQ et BAGHEBOOM, adjoints, 
DARxiAGUS, PRETEES, VAiWEWBEHGHE, 

Conseillers municipaux,
DOYEN-BETTE, Directeur •

Absent : M. MOITHY, Adjoint au Maire •

La lecture dear apports donne les conclusions suivantes :
!•-Maison, rue du Faubourg -de -Valenciennes - Demande de " ' 

location par DE CALÜDE - Avis favorable, mais surveiller la ré
daction du bail •

2 e- Société du Jeu de Balle * Subvention supplémentaire - 
Avis favorable •

3 e - Monopole des transports funèbres - Adjudication - 
Modifications présentées t

Art. 4.- Mettre : bèfrs, au lieu de 60frs pour la 4è classe.
Art.21. - Même observation .
A rt.22.«» a) Révision ou maintien des tarifs dans le courait de 

Décembre, pour 1*année qui suit «b) Commande par représentant muni 
d’une pièce d’identité .

Hôtel-de-Ville, le 19 Avril, 1922 .

Le Directeur,

VU,
Le president .

z„

/i i'



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

X^ccèc-verbal de la séance du. 20 Avril, 1922

1866

Administration Générale
toea s®ô (fut &» e»*«â5 (b»W <*.«*«=> ®>â» e=ecss>œ«ŒS9é»<w» <=*> Bs»<ee» «w* 

la séance est ouverte soas la présidencode 
M. EAGHEBOOM, Adjoint,

Etaient presents; M.L1» BAGHEBiW et D1LWB0UHG, adjoints 
Mm GUS» PBBW.S, VASDENBEBOHE, 

Conseillers municipaux, 
DOWŒETTE. Directeur.

Absent : W1THY, Adjoint au Maire.

la lecture des rapports donne les conclusions suivantes: 

T° - Location - Kiosques à journaux - Adjudication -

Avis favorable pour adjudication à tout groupe

ment ou individualité acceptant la vente de tous 

documents imprimés non interdits.

2° - Legs Croisette à la Ville -

Avis défavorable on raison du peu de valeur du 

legs et des conditions compliquées qu’il impose.

HÛtel-de-Ville, le 27 Avril, 1922 

Le Directeur,

VU: Le Br és ident,



I 0 Direction 
e Bureau

MAIRIE DE LILLE

Procès-verbal de la séance du 2 Mai 1922

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille

A dm in is trs t ion 
Générale

La Béance est ouverte sous la Présidence de 
M. RÂGHKBOOM; Adjoint

Etaient présents : M»M. MGHEBOOM, Adjoint, 
PKETEEH, Conseiller Municipal et DOYHKIETTB» 
Directeur »

Absents : WKUBOTW & MOITRY* Adjoints,
MRMGIT3 & WWEBBBHGKE, Conseillers Municipaux •

La lecture des rapports donne les conclusions sui
vantes :

1°.- Kiosques à journaux - Après avoir entendu M* COUSSKMMT* Conseil 
1er Municipal, la Comission décide de proposer à 1*Administra
tion que la location des kiosques soit continuée jusqu’à la so lu- 
tion du procès avec la Oie d-affichage et des chalets de néces
sité»

2°.~ Foire d'Ao&t-Septembre à 1*Esplanade - Avis favorable pour le 
maintien de la décision de 1’Administration Municipale»

3°.- F$tes de l’Ecole laïque par groupement d’Amiooles - Avis favo
rable pour subvention de 500 francs*

Hfrtol-de-Ville, le 4 Mai 1922

Le Directeur :

VU :
Le Président :



MAIRIE DE LILLE RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

procès-verbal de la séance du 9 Mai 1922

I e Direction 
e Bureau

Toute» les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille

La séance est ouverte sous la Présidence de
Administration IL RAGHEBOOM, Adjoint 

général®
Etaient présents : M.M. RAGHEBOûM & DENHUBOURG 

Adjoints,. URI&GUS » VAHMBERSÏÏE & PEETERS, Conseil
lers municipaux, DOYEMETTE, Directeur.

Absent ; M. MOITHY, Adjoint.

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

1°.- Fûtes, de la Renaissance - Participation des Amicales laïques - 
Avis favorable

2°*- Sapeuis-pompiers - Traitement du sous chef de musique - Aug
mentation - avis favorable.

HÖ'tel-de-Ville, le II MAI 1922

LE ^ELECTEUR :

VU : 
le président :



1ère Direction
*----- la Séance est ouverte sous la Présidence de M*RA®OO0M,

Administration Adjoint au Mire#
Générale

----  Btalent jxrésents : 'BAGHKBOOM. Adjoint au »Ire, 
TC® CW 3^n'¥ä'H)SMgKGHS , Conseillers Munioipaux, et 
OBBWi Directeur.

Absente s M*fiU WW A EMOWJ, Adjoints au Maire, 
®«, Conseiller Municipal«

xa lecture des rapports donne les conclusions suivantes :

I%- Comité de 1WBMS WmmOPP - Pom nd© de souscription de 
monument aux Morts pour la Patrie - la Cornmission s»en réfère 
à l’avis du Conseil d’Administrât ion«

Achat rue des Robleds 9 •* Cession du bail «- Avis favomble.

3 %~ Cimetière de l’ïSet - travaux * Mi Scol * avis
favorable«

39
24

4 %- location de kiosques à journaux - Avis défavorable pour adju
dication et favorable pour location.

Haui-de-Ville, le M Mai 19^

IS JJ WCTWB :

Xe Présilent î



«R» «RM «Ml «Ml «M 4M» *** *MI Ml «M «Ml 4M» «MM. M* «• «M» <M» MM «Ml «M M« «M» «4M» «M «M «M *M «M- *4» M» MM «•* «M «M» «M «Ml *♦ «MT tM»

La séance est ouverte sous la. Présidence de M» RAGrHKBOOM, 
Adjoint au Maire.

Présents : M.M. IUGÄBOOM, Adjoint au Maire, DARMGUS, 
IWaEOTTlOTräBBÄRCBK, Conseillers Municipaux, DOYMiRlffîB, 
Directeur. :

Absents •: M*M. MOITÏÏÏ à DAMJBOyRG, Adjoints au Maire

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes :

I®.- Potes de la Renaissance - Affichage de la fete - Marché de grè à 
gré Avis "fav arable ;

2°.~ Petes de la Renaissance - Pete aérostatique de nuit • Marché de

39
24

3e,«* Petes de la Renaissance - Fournitures d’écharpes - Avis favorable

4’.- Feues de la Renaissance * Concours du cercle philantropique de 
3”t-0iTles' ~ ' Jruxelles ~ Frais d’hotel - Marché de gré à gré - 
Avis favorable.

5°.- Services monicipaux « Fournitures d’articles de bureau * Marché 
c(e gré" à gré' - Avis favorable.

6e.« Service de la Propreté Publique - Achat d’un cheval * Marché * 
Avis’ Tavbr abTé. ~ ~~

7°.«- A chat d ’ Iran e able s rue de Comines et Rue de Paris - Location 
lion car"e s Av i‘s fa vor able

8°.* Bsposition de Lille 1920 « Créances - Avis favorable

90 *“ Achatde mais on rue du Curé St-Saaveur n°4 ~ Dommages de guerre - 
Ivls fsKrcrable .. .... . . ...... ........ ...

10°.- Demande de kermesse par Comité du Commerce et des fetes du Vieux 
TÏIle —ivŒTéïavwable.



Il®Tramways « Droits de 3 tâtonnement * Années de 
guerre * ~Avfs fav or able.

12®.- Société d’Hrotieulture * Demande d’estrade, chaises et 
plan tes V"A vi s fav érable

13®*- Comité pour l’érection d’un monument aux. ” Morts de la 
ButelTèrie -"^ouscrlotions - Avis favorables

14°.- Traversée de Lille à la nage * Subvention à l’Scho du Bord 
Àvis favor able.

15°«- Dîner à la Commis si on des fêtes et Médaille à M. Bisman - 
. Zvis favoriïïïTe^

Hotel-de-mie, le lé Juin 1932

f « t Lü SiSCMTAlM 5
W :

Le Président

"'W O g U i- La 1ère Commission émet l’avis que les fetes de 
Lille soient surtout réservées aux quartiers ouvriers.

VU
Le Président :

Ljü OCBKÏAllUâ :



MAIRIE DE LILLE RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

LIBERTE — EG.

SECRÉTARIAT

1ère C0MMIS8I0ÎÎ

Procès-Verbal de la Séance du

1ère direction Mardi 20 Juin 1922

Administrai! on 
Générale

La séance est ouverte sous la Présidence de M. RAGHK.BOOM; 

Adjoint au Maire,

Présents s M*M, HAGHBBOOM & MWBOTOG, Adjoints au Maire, 

LAKBAGUS, PMâiT^SRS A VASDMiBJ^HGfîjà, Conseillers Municipaux, 

D0YÄMPM, Directeur,

Absent : M, MOITHY, Adjoint au Maire,

La Commission accepte les conclusions du rapport sur le 

le^s JOSSE.

Hotel-de-Ville, le 22 Juin 1922

LE DIPECTEUB

VU :
Le Président



/ 4 rr occs-veroal de la séance du 4 Juillet 1922
1ère Direction

/ *•*»■*» *»» *« *< «m «wiaMa m» «r> —* —«> *• «•* —a- «m. —• w «• w *■* **■ —* ** —• —«m» *« w •«• «mk ««• —h «h» w «—» «mii««»«««»«««»««»«««« «ti*

Admin is tr ati on
Générale

J —— La séance est ouverte sous la Présidence de
M. MJSUBOUBG, Adjoint au Maire

Présents : M.M. DJSKWBOVRG à RAGHBBOOM, Adjoints au
Maire, "WRAGÜS, PWBRS & VABDOBWHiS, Conseillers 
Municipaux, Directeur :

Absent : M» MOITHY, Adjoint au Maire

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes 2

Ie.- Immeuble rue F ombelle, 18 - Location « Avis favorable

39
g4

2e.- Legs DiSSRWMAUX à lu Société des Sciences et des Arts et à 
la Société des Sauveteurs du Bord - Avis favorable

S®.- Acquisition d’immeubles - formalités - Avis favorable

Hôtel-de-Ville, le 5 Juillet 1922

LK DIRKCTKUH -Secrétaire



Administration
Générale Lu séance est ouverte sous la présidence de

-------- M. MGBBOOl, Adjoint au Maire*

Présents ; M*M. RAGHOQOM, Adjoint au Maire, 
MRBAGÏÏBfr WtoS A VAiWMidWHJâ, Conseillers Municipaux, 
DOHSWB, Directeur - Secrétaire*

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

I®.- Manège Civil * Congé GAUTIBR * Propositions du locataire -
A vis dïïfav or able

2®e- ^position des Agriculteurs * Subvention * Avis favorable

3Ä
24

3°.* Prêt de matériel • Comités das faubourgs des Postes et d’Arras - 
Avis favorable-

4°»- Petes de la Renaissance et concours de musique - Marchés • Avis 
ïSvwaHlë —« —-'

5°.- Incendie rue du Frénelet 2X & 23 - Réglement de sinistre • Avis 
uiii»i*n»*!i »--a■»"«—■■ ■■«« ■■>!■ i>iir,*w '»yi »iin ,iaywil ■»favorable

6®*- Legs Josse - Conclusions adoptées -

Hotel-de-Ville, le 12 Juillet 1922

Le Secrétaire :

VU i
Le Président,



Toutes Jes correspondances doivent 

être adressées à M. Je Maire de Lille.

A dm in is trat i o n 
Générale

na séance est ouverte sous la présidence de 
M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire,

Présents : M.M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGU^TIWERS & VAWEMBERGHE, Conseillers Muni
cipaux, D0YE1WETTE, Directeur Secrétaire.

' Absents ? M.M. DEIWBOURG & MOXTHY, Adjoints ai) 
Maire.

la lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes : '

1°P^tes de la Renaissance 4 & b juin 1922 - Marchés -Avis favorable

2°.- Ptte Nationale et Petes de Lille 1922 - Marchés - Avis favorable

3°.- Sapeur s-Pomp1ers « Autos-Pompes - fournitures de pièces de rechange - 

Marché - Avis favorable

4°.- Monument pour les Morts de 1’Armée d’Orient - Souscription - Avis 

favorable

5°.- Entretien des Tombes POU LIIER - LOUGHAYE 4b DUR1EU-PREVOT par GaUCHER -1 

Avis favorable.

6°.-Révision des Listes électorales - Tribunal et Chambre de Commerce - 

Commission - Avis favorable

7°.- Z£1?3É - Accident - Règlement des dommages - Avis favorable

8°.- Acquisition d’immeubles - Vidange des fosses d’aisance - Avis favorable

9°.- Demande de logement présentée par M. Marouisé - Avis favorable mais en 

faisant vérifier par le service des Travaux le prix fixé pour la location 

10°,- LOCATIONS de greniers à L’Abattoir - Avis favorable mais en augmentant 

le prix de location.



Toutes les correspondances doivent \
être adressées à M. le Maire de Lille. la séance est ouverte sons la Présidence de

------ ..------ M. RAGHEBOOM, Adjoint ai Maire.

Administration 
générale

w» m *ç> •»

Présents î M.M. RAGHEBOOM & DEIEÖBOURG. Adjoints 
au mire7'”MÏSAGTJS, PEETERS & ViJTOEOERGÏÏE, Conseillera 
Municipaux, DOYEKhETTE, Directeur-Secrétaire•

AB sent ; M. MOITRY, Adjoint au Maire.

la lecture des rapports donne les conclusions 
su ivant es :

Ie»- gourniture de papier - Marché Elipret & Bourdin - Avis favorable: 
pour résiTTiaFïon au marché Elipret et confier et confier les 
fournitures à la Maison Gachies-Aula, déjà adjudicataire de la 
viiia»

2°.- Concours de tir des carabiniers lillois - subvention - a vis
Wjtyy i-— i r n uni ■nc-Aonrairy^i^y •» i hihm» ■jwauv

Xâ-V o x*a mXg • **

3% - lycée ffénelon - fonctionnement « fournitures de denrées - 
AdjudlcaTTorT- Avis favorable.

4°»- foire d^oût 192£ - Installa tien lumineuse - Marché - Avis 
ïavôrâKTo ’

H&tel-de-Ville, le 10 Août 1922

I*B SECRETAIRE,

vu :
Le Président,



Ad® in is t ra t i 0n
générale ’Présents t M.M. HÀGHEBOCM, DOHu BOURG, Adjoints au

lSairo#*KEWSt »B% TJWIWGHl, Conseillers 
cipaux, DO'ZHlMî'K, D& ecteur-Secréteire,

Absent : M. liOITHÏ» Ad joint au Maire.
1’Administration Municipale informe 1& 1ère Comis

sion qu’elle ne peut pas la suivre dans ses conclusions 
concernant la location des kiosques a journaux.

Silo estime qu’il y a lieu de les mettre en adjudi
cation sur le prix de basa de IB.000 francs par an.

B* 0003 SEMEM, Censé Hier Municipal sera invité à 
prendre connaissance de cette communication.

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes :
I®.- Ci matières - transport des terres - Location de tombereaux - Marché 

Avis favorable.
3®.* ASSUROCBS - Avenant - Avis favorable.
3^e- SAP-WKS-POMPIERS - fourniture de tuyaux d’incendie - Marché - Avis 

favorable.
4°.-EXPOSITION DE MEDIAS - Subvention à la Société d* Horticulture - Avis 

iavorable" mais TeYsser le soin de fixer la subvention par le Conseil 
D’Administration,

mOWB DE IA VOIE SaGREE - Souscription de la Ville - Avis
W I le Menti «favorable.

EStel-ae-Tille» le 17 Août 19»
LB SBCBKÎAffiB



MAIRIE , DE LILLE /RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

df LIlU

à Messieurs les M®fbres de la I Commission

Dans sa dernière réunion, le Conseil d’Administration a exa

miné à nouveau la question de la location des kiosques à journaux»

L’Administration Municipale estime qu’elle ne peut pas suivre 

la 1ère Commission en ses conclusions; qu’elle ne peut notamment 

augmenter 1® loyer des 5 kiosques signalés par M» Gousse ment- ces 

prix de loyer étant suffisamment élevés -

Elle ne peut non plus louer les kiosques à usage de commerce, 

une semblable mesure devant provoquer des réclamations justifiées 

des commerçants voisins «

Mlle ne peut enfin faire une pression quelconque sur les Mes

sageries Hachette, car elle n’a aucune qualité pour ce faire 9

Dans ces conditions, étant donné que le projet de cahier des 

charges garantit la Ville et les tenanciers des kiosques; que la 

location directe par la Ville fait perdre h celle-ci plusieurs 

milliers de grancs par an, l’Administration estime qu’il y a lieu 

de mettre en adjudication, sur le prix de base de 12*000 francs 

par an la location des kiosques à journaux de la Ville de Lille,

Hotel de Ville, le 16 Août 1922 
Le Secrétaire Général



3027
Location

Kiosques à journaux 
Mi se en 

adjudication,.
Séance du 21 nout 1932

Rapport de H. le Maire.

Messieurs,

Après avoir examiné a nouveau le projet de mise en adjudication 
de location des Kiosques à journaux, qui vous a été soumis le 
20 nvril dernier, nous vous proposons d Accepter les propositions 
qui vous avaient été faites à cette époqueo

-Ln conséquence, nous vous prions d*approuver le cahier des 
charges préparé pour cette mise en adjudication sur la mise à prix 
de 12.000 Kranes représentant le loyer annuel minimum des 37 kios
ques .



SECRÉTARIAT

® Direction
e Bureau

MAIRIE DE LILLE

le 30

BLIQUE FRANÇAISE
TÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

1ère COMMISSION

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Août 19^

Procès-verbal le la séance lu 29 Août 1922

Alm in ist ration 
Générale

La Séance est ouverte sous la présilence le M. 
RAGHEBOQM, Al3oint au Aaire.

Présents : MM. RAGHBBOOM; Adjoint au Maire, 
BARBA GUS, PEETERS, VaNDENBERGlïE, Conseillers Munici
paux, DOYENNETTE, Directeur-Secrétaire.

Absents
Plaire.”

MM DENEUBOURG & UOlTïïY, Adjoints au

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

-°*” logs Cornette à 1T Orphelinat départemental de 1T Enseignement
p r i ma i r e. lu N or 1 - Avis favorable

2°Legs Gallet aux Musées - Refus - Avis défavorable

3°.- Exposition des Dahlias - Subvention à la Société dTHort iculture - 
Av is f av or ab le .

4°. ~ Comité des Petes de la Place Sébastopol - Prêt de matériel - Avis 
favorable

HÛtel-de-Ville, le 30 Août 1922

VU :
Le Président,



SECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau

MAIRIE DE LILLE

Procès-verbal de M Séance au B Septembre 19SB
an» mw «ap *m* «*«*-w m» » w •»«*•**•***•*•*• ■»*«* ** m» *»»*** *»* «**** «b* •*—

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille

Administration La séance est ouverte sous la présidence de
Générale

M. Peneubourg, Adjoint au mire.

Présents s K.M. BOWBOOTG â HAGÏÏSBOOM, 
Adjoints au Wire, MMW, 2WSBS» WKBIW 
Conseillers municipaur, WIMM»» Mrootear • 
Secrétaire.

La Commission donne un avis favqrabl® i une demande faite 
par M. WOW* marbrier à Lille, pour travaux effeotués sur 
la tombe la^lsur, au cimetière de l’BSt*

1$
5

W :
Le Président



MAIRIE DE LILLE REPUBLIQUE FRANÇAISE

SECRÉTARIAT

Xe Direction 
e Bureau

1ère COMMISSION

Toute» le» correspondances doivent 
être adressée» à M. le Maire de Lills.

Procès-verbal de la Séance du 12 Septembre 1922-

Administrât ion 
générale Séance est ouverte sous la présidence de M.KAC-HSBOOM

Adjoint au Maire.

Présents ï M.M< KaGBSBOOM A WW BOURG, Adjoints au 

Maire, DARRAWS, Wftë, TAOMMBG«. Conseillers Muni

cipaux, POWOTTSm» Directeur«Secrétaire®

Absent : JU WW, Adjoint au Maire.

Poste de Pompiers rue <f Xsly9 3X « Bail - expiration * Conclusions 

te M» 1*Adjoint MOJHfï acceptées

JÆ SRCBS^IB®,

W :

Le Président



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

I e Direction 
e Bureau

Procès-verbal de la séance du 86 SeptembreToutes Ies correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille,

Admins Itrat ion 
Générale 

A«» <-><•«•
La Séance est ouverte sous la Présidence de 

M. DàBUGUS, Conseiller Municipal.

Présents : M.M« DARRAGUS et VàIWHKBHRGHH9 Conseil
lers Municipaux, Directeur-Secrétaire.

Excusé : M. ÏUGHBBOOM, Adjoint au Wir®

Absents : M.M. MOim & DBHEUBOURG, Adjoints au 
Maire, PTPTÏRS, pensailler Municipal.

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

Ie.- Service dT Hygiène - Crèche Municipale - fournitures pharmaceutiques - 
~ • marché - Avis favorable

Propreté Publique - Achat dT un cheval « Marché - Avis favorable

3®.- Sursis d* incorporation - Avis - Conclusions adoptées

4®.- Allocations militaires - Avis - Rapport au Conseil - Conclusions’ — a & Op^.^ @ s e

5®.- Immeuble rue du Bourdeau 17 - Demande de location par M. XECLSRCQ -
“---------------------------- ------ “Avis favorable

6e»- Location r ez-de-chau ss é e rw de Valenciennes 19 - Conclusions adoptées

7°.- Musique de Pompiers à l'Association Philantropique du Itad ~ Avis 
défavorable.

8e.- Comité de la. rue de Paris - Illuminations électriques - Réclamation - 
— “ — — q ôncTus ions adoptées.

LH SECïWAIRB,

Vü' :
Le Présidant,



-_____ Procès-verbal de la séance du 3 Octobre 1923
Toute» le» correspondances doivent 

re adressées à M. le Maire de Lille. , .  ,_________ La séance est ouverte sous la Présidence de
M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Administration
Générale Présents : M»M. RAGHEBOOM. Adjoint au Maire,

BARRAfiroTTônseiller Municipal, DOYENNETTE, Secrétaire- 
Directeur .

Absente : DENEUBOURG & WITHY, Adjoints au 
Maire ,~TEEWS & VANDENBERGHE, Conseillers Municipaux.

La lecture des rapprots donne les conclusions 
suivantes :

I%- MISEES « Legs Puce lie * Avis favorable pour refus du legs

2«.- LEGS LORENT. Victor * Droits de mutation « Avis favorable
3%. COURS PROFESSIONNELS - Fournitures - Marché - Avis favorable

4®.- FETES DE LA TOUSSAINT - Fourniture de couronnes - Marché - Avis 
favorable

5®.- Services Municipaux « Travaux de Charronnage et Maréchale rie -
«—---- — - Adjudication - Avis favorable

6®.- HOSPICES ET SERVICE de la MORGUE - Fourniture de cercueils - Adjudi^ 
cation - Avis favorable

7®.- BATIMENTS COMMUNAUX - Vidange des fosses d’aisances - Adjudication | 
Avis favorable

Hôtel-de-Ville, le 4 ^otobre 1922

LE SEOHETAIRB,

LE PRESIDENT,



MAIRIE DE LILLE

e Direction
e Bureau

REPUBLIQUE FRANÇAISE

Procès-verbal de la séance du £4 Cotobre I9E2
Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administrat!on 
Générale

La séanoe est ouverte sous la Présidence de

M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Présents : M.M. RAGHEBOOM & MWBOURG,

Adjoints au Maire, DARRAGHS, PEETW à VENDOBERGHS,

Conseillers Municipaux, D01BW®, Directeur «

Secrétaire.

Le Secrétaire donne connaissance c’un avis de la Sème com

mission sur les travaux à exécuter dans les immeubles 9 rue de

Cysoing, 8, des Etaques, 78 et Pierre Legrand appartenant à la

Villes

Avis favorable est ensuite donné eu legs AVISSB au Bureau

de Bienfaisance et sur la répartition de la contribution person*

ne lie et mobilière*

ïïGtel*de*Ville, le £5 Octobre 1932

LE DIRECTEUR,

W l
Le President,



JRÉTARIAT

SUX* J. *>3

7IE DE LILLE

travaux à exécuter dans 1er

Iwerbles désignés ei-deLaouo, appartenais 

à la Till

Immeubi e rue a rtsolnM -• Mansardes Inao- 
ev.poe.rj ainsi que ln vAliment dans la cour* lie 
pas réparer cès parties et no :JLui; lou^r» .Poire 1 
reste, fui est oooupé, les relaxations »we»t 
iai tics, la o upen.se ne dê'oassei'is» pa& «.>00 irs*

Immeuble 78 rue des Jgtaci- ;jcgemont 
Inïeci» Il est regrettable que les locataires ne 
puissent être loges ailleurs* 2 pièces par 
étage, les pièces sur rue peuvent être réparées, 
celles donnant sir la cour devraient être condam 
nées et ne plus être louées» réparations 
indispensables seront faites, sau^ dans les 
pièces condamnées*

rue Pierre TA^T^.d*- Aucun tra- 
vi il ne doit être l’ait, il y a we nièce iuTti~ 
xlôôe p®'i le éoâBB locataire, leo. tx’avaux â.e 
remise en état ^élèveraient à eu ■■'•iron 10*100 ï* 
ôr, Rest un immeuble à démolir»

Paxre tout x® possible pour ne pas exécu
ter les travaux demandés*

L*Administration municipale partage la



•manière âo voir de la 2me commission-

Prière à .^onsienr 1 e chef de la lre

Direction âe porter ees rensei^nemerts à
.{ . , . 3 n _re£p oonnaissaneu a.;s memtre^ de le 1 

eo mmis s io n *



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

I e Direction
e Bureau

BLIQUE FRANÇAISE
RTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

1ère commission

Toutes Ies correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Procès-verbal de la séance du

Lille, le 2 Hoven

Administration
Générale

La séance est ouverte sous la Présidence de 
M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents : M.M. DENEU BOURG & RAGHEBOCM, 
Ad j oint s au Mai r e, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGUE 
Conseillers Municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Absent : M. MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclu*« 
sions suivantes ।

I%- kog® BOUCHETe« Avis favorable » 

2*.- Laic 1922.- Avis favorable 

3 e.- Augmentation du tarif des droits de place à la foire de Lille

Avis favorable mais aménager l’Esplanade pour éviter toute ré

crimination.

4®Musique Minicifale de Lille « Nouveau règlement - Avis favorable -

mais augmenter les pénalités pour retard aux réunions et aux

auditions.

HÛtel-de-Ville, le 2 Novembre 1922 

LE DIRECTEUR,

VU :
Le PRESIDENT,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

REPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Procès-vebal de la séance du

Ad mini stration 
Générale La Séance est ouverte sous la Présidence de 

M. RAGEHBOOM, Adjoint au Maire.

Présents ; M.M. RAŒOOOM & DENEU BOURG»Adjoints 
au MalreT^ÄHRAGUS , PEETERSà VANDENBERGUEs Conseillers 
Municipaux» DOYENNETTE» Directeur-Secrétaire.

Absent : M. WITHY » Adjoint au Maire

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

I®«. MAISON» RUE DES ROBLEjS» 9 « Cession du droit de bail par 

M. DUBAR - Avis favorable.-

2«« SERVICE DE LA PROPRETE PUBLIQUE - Enlèvement des fumiers - 

Marché « Avis favorable.-

3®. SERVICES MUNICIPAUX & DE LA PROPRETE PUBLIQUE - Ferrage des 

chevaux et soins vétérinaires « Marché « Avis favorable.-

HÛtel-de-Ville » le 15 Novembre 1922

LE SECRETAIRE»

VU :
Le Président»



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

REPUBLIQUE FRANÇAISE

Procès-verbal de la séance du 21

Administration La séance est ouverte sous la Présidence
Générale de M. DWEUBOURG, Adjoint au Maire.w «D «3W

Présents s M.M. D El EU BOURG & RAGHEBOOM, 
Adjoints au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VAHDENBERGHE, 
Conseillers Municipaux, DOYENNETTE, Directeur - 
Secrétaire.

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

!%• Rue des Etaques et rue Wiear - Paiement de loyers en retard - 
Avis favorable •-

2 ’. - Assurances des batiments communaux,- Avenant s -Avis fav or able.-

3®.- Achat de machines ” ELIOTT - EISHER ” - Avis favorable.-

Avis défavorable est donné à la demande d’allocation journa
lière présentée par M. Lebreton du fait de son beau-fils Allard 
Ferdinand, soldat au 94ème Régiment d’Infanterie.

Hotel-de-Hille, le 22 Novembre 1922 3

LE SECRETAIRE,

VU :

LE PRESIDENT,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau

REPUBLIQUE FRANÇAISE

Procès-verbal de la Séance du 28 Novembre 1922

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administrât!on 
Générale

La séance est ouverte sous la Présidence 
de M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents : DENEÜBOURG & RAGHEBOOM,
Adj oints~auTaire, BARRA GU S, PEETERS, VANDENBERGHE, 
Conseillers Municipaux, DOYENNETTE, Directeur - 
Secrétaire.

Absent i M. WITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes ;

I*®- Ecole de Pilles rue de Douai 43bis - Bail M. VIRNOT ,• L’augmenta- 
tlbn du "loyer annuel est trop forte pour accepter un long bail. 
Il faut user de la procédure de la loi du 31 mars 1922*-

2 %- Rue du Curé St-Sauveur3B-Avis favorable.-

3®.- Immeuble rue Pasteur 4 Lambersart * Logement du garde Mazy - Accor 
ï«r un dé lai JÜÈÿhâu lï dé oambni 19257----------------------

4®.« ffetes de la Renaissance * Concours du Cercle Philanthropique de 
Bt-Gilleä - Bruxelles -prais'd’HStél1. Marchés -'Avis favor ab le. -

5®.« Achat dgimmeuble avec dommages de guerre»- Avis favorable.»

$*•- Allocations militaires - AVIS - Avis favorable sauf pour Allard.

ïïotel-de-Ville , le 29 Novembre 1922

LE SECRETAIRE,

TO ?
L’ADJOINT,



SECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau

MAIRIE DE LILLE

Procès-verbal de la séance du 5 Décembre 1922
Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration
Générale

La séance est ouverte sous la Présidence de 
M. RAGSEBOOM, Adjoint au Maire.

Présents s M.M. RAGHKBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGHS",WWS, VANDENBERGHEt Conseillers Munici
paux, DOÏM«, Directeur-Secrétaire.

Excusés : M.M. DEH EU BOURG & WITHY, Adjoints 
au Maire/ ~

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

I*.- Sociétés musicales lilloises - 

2°.- Pompes-Funèbres - Adjudication 
pour mise en

Subventions de la Ville - Règle® 
ment ® Avis favorable.

Courtot, Pères - Avis favorable 
route au 1er Mai 1923«

3\- Sapeurs-Pompiers - Entretien de matériel d’incendie - Réparation 
d’une machine * Avis favorable.-

4 e.- Services Municipaux « Fourniture d’essences « Marché « Avis fa® 
forable

5°e- Lycée Fénelon - Enlèvement des eaux grasses - Avis favorable.

Hotel-de-Ville, le 6 Décembre 1922

LE SECRETAIRE,

VU :
LE PRESIDENT,



e Direction 
e Bureau

MAIRIE DE LILLE

Procès-Verbal de la ^éance du Iß Décembre*!922

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille. La séance est ouverte sous la Présidence 

de M. 'RAGHEBOCM, Adjoint au Maire.

Administration 
générale

Présents ; M.M. RAGHEBOOM à DENEUBOURG, 
Adjoints’au Maire , DARdAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, 
Conseillers rjunicipaux, DOYENNETTE, Directeur « 
Secrétaire *

Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire

La lecture des rapports donne les conclu
sions suivantes :

I®.« Terrain rue de la Bruyère « Avis favorable si Mine Martin 
s’engage à rebâtir immédiatement.

2 e.- Terrain rue Muhaut « Location Moncheaux - Envoyer à l’in« 
Tërëssé une lettre le prévenant qu’il ne peut louer sans 
l’autorisation de la Ville sous peine de résiliation de 
son bail.

3®.- Assurances Bâtiments communaux - Avenant - Avis favorable.

4®.« Rue Masure 1 I9bis - Logement de M. RONSE, concierge - Ré
clamation de M. Dartois.® Donner satisfaction à la réclama
tion. /

LE SECRETAIRE,

VU 2
LE PRESIDENT,



MAIRIE DE LILLE

e Direction
• Bureau

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

Procès-verbal de la Séance du 19 Décembre 1922
Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration
Générale La séance est ouverte sous la Présidence de

---- M* RAGHEBOOM® Adjoint au Maire.,

Présents s M.M. RAGHEBOOM» Adjoint au Maire, 
vDARBAGUS7nPEETERS, VANDEI3BERGHE» Conseillers Muni
cipaux, DOYERUETTE» Directeur -Secrétaire*

Excusés : M.M. DENEUBOURG & MOITHY, Adjoints 
au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes s

I© « S APEUR S -PO MPI Eli S - Achat de casques en cuivre - Avis favorable®

2 ° e - IMMEUBLE RUE St-SAUVEUR - Logement de M. DESRUMSAUX « Avis 
___  favorable.

bis3© e » ECOLE DE PILLES RUE DE DOUAI 40 . - Bail Virnot - Déposer

u le plainte pour hausse illicite.

4°. - ASSURANCES - Voitures automobiles - Insuffisance de garantie -

Avis favorable en laissant le soin au Conseil

d’Administration de fixer le taux de la garantie.

50.- IMMEUBLE DE LA SALPETRIERE. - Demande de location par MM.DEGRYSE

Avis favorable mais préavis de trois mois*

6° • - PRESBYTERE St-MICHEL - Augmentation de loyer à fixer par le

Conseil d*Administration*

VU :
LE PRESIDENT,

Hâtel-cle-Ville, le 20 Décembre 1922 
LE DIRECTEÇR,



MAIRIE DE LILLE REPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ FRATERNITÉSECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau OMISSION

le, le 27 Dé ce^brè I 922

Toutes le» correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille. Procès»Verbal de la séance au 26 Décembre 1922

Administration
Général®

La séance est ouverte sous la présidence de 
M. RAGHEBOOM; Adjoint au Maire.

Présents : k. RAGHEBOOM. Adjoint au Maire, 
DARRÂQtTETTTSraœS, VANDESBKRGHB. Conseillers jftinl- 
oipaux, DOÏEHKSME, Directeur.

BZCU8£S : M.M. DJfflBUBOURG & MOITHY, Adjoints 
au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions1 
suivantes :

1%« ACCIDENT SURTOUT à BOURIEZ » Avis favorable 

2*.» SUBVENTION DE LA VILLE AU CLUB DES BTGOPHONES D’ESOJEŒS -

Avis favorable.-

Hotel-de-Ville, le 27 Décembre 1922

VU :

L’ADJOINT,

LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

REPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

être adressées à M. le Maire de Lille.
...____  Procès-Verbal de la séance du 9 Janvier 1923«

■3M. ®a. usa »- «K. >6» «« m® GŒ- 5=3 623 ®«a «B SB» «=• «8= «c. 3» «=• «i. «a. SSE «Br. W ®S fc- «r 39 3£- 22 «EU ar.- ÄC W « V»Admin1s t rati on

Générale La séance est ouverte sous la Présidence de 
M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire«

Présents : M.M. RAGHEBCOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGUS, PEETERS et VANDENBERGHE, Conseillers mu- 
cipaux, DOYENNETTE, Directeur»

Excusés : M.M. DENEUBOURG et MOITHY, Adjoints 
au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

l\- SAPEURS-POMPIERS.- Logement SCHROEDERS - Prendre mesures énergi
ques pour lui faire évacuer 1© poste des pompiers»

2*»- MUSIQUE MUNICIPALE - Achat d’instruments - Refaire marehé avee 
la .Maison LAIGRE, Fils,

3e.- DEMANDE LOGEMENT RUE WICAR, 38, par Bae GRAS.- Avis faverable.

4e»- COMMISSARIAT du 1er ARRONDISSEMENT.- Demande de logement par 
Billouet - Avis favorable,

5 e.- ECOLE DE EILLES, RUE DE DOUAI 43bis - Bail Virnet * Avis favo
rable mais incorporer dans le bail que la Ville peut résilier 
sans indemnité à toute époque.

6e,- Fourniture de bicyclettes aux agents communaux * Avis favorable 
pour la 1ère solution qui garantit dans de meilleures conditions 
l’entretien d@ la machine.

VU :
L’ADJOINT,

LE DIRECT



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

mu

Procès-Verbal de la seance du 16 Janvier 1925
Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

1 e Direction 
e Bureau

1ère COMMISSION

REPUBLIQUE FRANÇAIS
ERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Admln i s t r at i on

Générale La séance est ouverte sous la Présidence de 

RAGHEBOOM, Adjoint au Maire,

Présents : M.M. RAGHEBOOM et DENEUBOJRG,Ad

joints au Maire» DARRAGUS, PEETERS, VANDENBER6HE, 

Conseillers municipaux. DOYENNETTE, Directeur.

Excusé î M. MOITHY» Adjoint au Maire.

INDIGENTS DE PASSAGE Secours - Convention ROHART,- La 1ère 

- «.--Commission donne un avis favorable 

pour renouvellement de la convention.

Hotal-de-Ville, le 17 Janvier 1925

VU :

LE PRÉSIDENT,



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction

\ ,’i ? • ' ’ 'sX/ * ■&*-• )■ i j } *"

Procès-Verbal de la Séance du 23 Janvier 1923
e» s»*» » 4» a» ftÄ» e» «M «s» «*> »*>■«»*«»• «► «à» «» W*

Administration 
Générale

«•-&<*
La séance est ouvert® sous la Présidence de 

M. DOEUBOURG, Adjoint ou Maire.

Présents s M.M. DENEUBOURG et RAGHEBBOM,Adjoints 
au Malret DARRAGUS, PEETERS, VAMDWBERGIE, Conseillers 
municipaux, DOY1 ; lî )TR, Directeur.

Excusé : M. MOITHY.

a§
24

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes t

Ie.- BATAILLOH des SAPEURS-POMPIERS.- Musique - Fournitures - Marché 
de gré à gré.** Avis favorable.

2e.- SERVICE DE LA PROPRETÉ PUBLIQUE.- Transformation de berlines - 
Marché - Avis favorable

Je.- Bnlèvement des eaux grasses .- Marché - Avis favorable»-

Hotel-de^Ville, le 24 Janvier 1923



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction

39
24

Administration 
Générale

Prooèe-Verbal de la Séance du 50 Janvier 192^'

La aéanc® ast ouverte sous la Présidence de 
M, DENEtSOURG, Adjoint au Maire.

Présents : M.M. DCTEUBOURG, Adjoint au Maire, 
DARRAGUS, PEETERS® VANDE^BERGHE, Conseillers municipaux, 
DOYENNETTE, Directeur.

Excusés : M.M. RAGHEBOûM et MOITHY, Adjoin»« au
« «W fct » W ê*» S3

Maire»
La lecture de« rapports donne les conclusions 

suivantes ;
jLAT * Avis défavorable«-

2*,- SAPEURS-POMPIERS - Engagement Financier - Renouvellement - Avis 
favorable

?*.- LOCATION TERRAIN DES ELITES PAR M. PRICHOUL,* Réclamation Leeat et 
autre!« * Avis favorable pour proposition do .
l’Adjoint Moithy.-

4e.- POSTE DE POLICE RUE PASCAL 46 - Bail Expiration - Avis favorable 
pour renouvelle ont*~

5e.* LYCEE FENELON - INTERNAT - Enlèvement des eaux grasse« - Marché - 
Avis Favorable.-

6e.* PROPRETE PUBLIQUE - Renouvellement de Marché pour : Mélange, Criniè
res, Bois do Balai«.- Avis favorablo.-

E0tel-d»“Vllle, 1« 31 Jœvier 1923

Le
VU :

PRÉSIDENT,



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère

Procès“Verbal de la Seance du 6 Févr

COMMISSION

LIBERTÉ — ÉGALITÉ —

1ère .Direction

Adin in i s tr at i on 
Générale

La Séance est. ouverte sous la Présidence de
M, RAGHEBOOM, Adjoint au Maire»

Présents : M.M» RAGHEBOOM et DENEUBOURG, Ad joints 
au Maire, DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE,Conseillers 

muni c ipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :

39
24

1°,? Rue Jeanne Hachette 101 - Autorisation de faire commerce par Mme 
Baratte - Avis Favorable.-

2°.- Services Municipaux - Fournitures de fourrages - Adjudication * 

Avis favorable.”

3°.” Propreté Publique - Marché pour la fourniture de piassava et ma

tières similaires - Avis favorable.-

Poste de Pompiers BAVAI - Fixation de loyer - Avis favorable.-

5°.” Chalets de commodité - Cession gratuite de dommages de guerre - 
Honoraires M» Delannoy - Avis Favorable.”

Hotel-de-Ville,le 7 Février 1923

VIT :
LE PRÉSIDENT,

LE DIRECTEUR



SECRÉTARIAT

Procès-Verbal de la Séance du 14 FevrLsrt. 19-23"
»9 ta. «K. »r- «> <R- au e «. 4T 4p. «T.- a-> »U e> «r ær. «r «O- »• w «b. «r- «r- 9.9-va»*-au«».«b.4r. ®F

MAIRIE DE LILLE

1ère Direction

Adm 1 n i s t r at 1 on 
Générale

La Séance est ouvert® sous la Présidence de

M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire*

Présents : M.M* RAGHEBOOM, Adjoint au Maire? 
DARRAGUS, PEETERS, VODENBERGHE, Conseillers muni
cipaux, DOYENNETTE, Directeur*

Excusés : M,M. DENEUBOURG et MOITHY, Adjoints 
au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

1°,- Cimetière du Sua. - Legs pour entretien de tombe M. LIBERT - 
na» » æ. ®r 9 9 ®. es- ra. W- «?■ « ®-> «■ w»

Décision laissée à l’appréciation du. Con
seil d* Administrât ion.

2 . - Accident survenu à Mme Vve CLO.EY, femme dé service,Indemnité 

pour frais médicaux et pharmaceutiques -

Av is Fav or ab1e. -

5 . - Immeuble rue d'Isly 78 “ Demande de location par DUGAUQUTER - 
Avïs favorable.-

Hotel-de-Ville,le 15 Février 1923
VU :

LE PRÉSIDENT,
LE DIRECTEUR



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

Procès-Verbal de la Séance du 20 Février'1925
1ère Direction
Admini st rati on 

Generale La Séance est ouverte sous la Présidence de
M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire

Présents : M.Mt RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni
cipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusés ; M.M. MOITHY et DENEUBOURG, Adjoints 
au Maire,

La 1ère Commission demie un avis favorable sur la déléga
tion de Conseillers municipaux, chargée de dresser la liste de
Jury de 1923 «

VU :
Le Président,

ïïetel-de-Ville,le 21 février
1925

LE DIRECTEUR^



39
24

MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction 
M — - a» S*.

Administration 
Générale

Procès-Verbal de la réunion du 27 Février 1923

La Séance est ouverte sous la Présidence de 
M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Pcésgûtë.: MeM. DENEUBOURG et RAGHEBOOM,Adjoints 
au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers 
municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :

1*,- MAISON RUE DES ROBLEDS, 9 * Cession du droit au bail par M, 

DUBAR - Avis défavorable, le pre

neur est de moralité médiocre.

2 , * POSTE DE POLICE ( IXe Arrtj ) RUE PASCAL - Renouvellement du bail

M. BARROIS - Avis favorable pour 

renouvellement d’un bail aux con

ditions précédentes mais en doubla:

le loyer.

Hotelç-derVi.lle, le 28 Février 1923
VU î

Le PRÉSIDENT,



39
24

Administration
Générale

La séance est ouverte sous la Présidence de
M, RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Presents : M.M. RAGHEBOOM et DENEUBOURG,Adjoints 
au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE,.Conseillers 
municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M, MOITHY, Adjoint au Maire.

PALAIS D’ÉTÉ * DOMMAGES de GUERRE - Opposition contre GAILLAERDE

Avis favorable.-

Hotel-de-Ville, le J mars 1923



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction*

Administration
Générale

La séance est ouverte sous la.Présidence de 

M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

EtéSÔUi§“: M.M. RÂGHEBOOM, Adjoint au Maire, 

DARRAGUS et VANDENBERGHE, Conseillers municipaux, 

DOYENNETTE, Directeur.

Excusés î M.M. DENEUBOURG et MOITHY, Adjoints 

au Maire, PEETERS, Conseiller municipal.

La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :

1°.- ECOLE DE FILLES rue de Douai 43 - Renouvellement du Bail par

M. Virnot - Avis favorable.

39
24

2°.- ACCIDENT SURVENU à GILBERT, Controleur des Eaux - Indemnité due

à la Ville - Avis favorable.

5°. - SAPEURS-POMPIERS - Achat d’instruments et objets divers pour 

la musique - Avis favorable»

4\- POSTE DE POMPIERS BAVAI - Location HERWEGS « Avis favorable

5*.- POSTE DE POMPIERS RUE DE BOUVINES - Demande de location par 

M. le Commissaire du Sème Arrondissement • 

Le Conseil d*Administrâtion décidera.

6e.- TERRAINS, rue Jeanne d’Arc et Renan - Location REVEILHAC - 

Loyers de Guerre - Transaction laissée à l’ap

préciation du Conseil d’Administration.



"TTERRAIN rue du Chevalier Français - Location à l’Oeuvre des 
Jardins Ouvriers - Indemnité de Résiliation - 
Indemnité laissée à 1*appréciation du Conseil

। d’Adœinlstration.
8°.- VENTE DETERRAIN — Rue Bouguereau « Désistement de M. LEMPE •

REUR * Désistement accepté mais les frais de 
notaire seront à la charge de M. LEMPEREUR.

COMPAGNIE DES TRAMWAYS - Droits de stationnement pendant la 
guerre - Le Conseil d*Administration appréciera.

10*.- LEGS Veuve DELEVAR-GRIAUX • Entretien de tombe-•-Legs à porter
à lO.OOO francs.

t



Procès-Verbal de la réunion du 5 Avril 1923
Toutes les correspondances doivent — ~

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration La séance est ouverte sous la Présidence de

Générale M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents : M.M. DENEUBOURG et RAGHEBOOM, 

Adjoints au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, 

Conseillers, municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé î M. MOITHY, Adjpiût au Maire

MAISON RUE DES ROBLEDS, 39 - La 1ère Commission donne un avis 

favorable à la demande de M. DUBAR 

pour la cession de son droit au bail.

Hotel-de-Ville, le 4 Avril 1923

VU î

LE PRÉSIDENT,



Ie Direction 
e Bureau 

MAIRIE DE LILLE

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
Générale

Procès-Verbal de la réunion du 10 Avril 1925
«sa ose œ» sfea <b» <#s» °*“ en»» SB» SR» ca* fis» «B» a»* je» «•»■ es» S» 9d» oas» <cn» ®a> fite- <B* fis» ®B» ss> ®s> *9 ®» œb» o»*- «■» fi“*- fi**- ia“

La séance est ouverte sous la Présidence 
de M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire

Présents : M.M. RAGHEB00M« Adjoint au Maire« 

DARRAGUS, PEETERS« VANDENBERGHE« Conseillers mu

nicipaux« DOYENNETTE« Directeur,
Excusés : M.M. DENEUBOURG et M0ITHY« Adjoints 

au Maire,
Le lecture des rapports donne les conclu ~ 

sions suivantes s

1°.- CIMETIÈRE ALLEMAND - Délibération du Conseil municipal pour
permettre l’acquisition des terrains par

l’Etat - Avis favorable.

2°.- SAPEURS - POMPIERS - Tenue d’incendie des 
«na a> a» «> •> «» e» s»

Avis favorable,
O

5.7 SURSIS D'INCORPORATION - Avis favorable.
Hotel-de-Ville,

Officiers volontaires-

le 11 Avril 1923

VU î
LE PRÉSIDENT :

LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

REPUBLIQUE FRANÇAISE
— ÉGALITÉ — FRATERNITÉ c, 

1 ° Direction
e Bureau

 
Toutes les correspondances doivent

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration
Générale

Procès-Verbal de la séance du 17

1ère COMMISSION

La séance est ouverte sous la présidence 

de M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Présents : M.M. RAGHEBOOM, Adjoint au 
Maire, DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseil 

lers municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusés : M.M. DENEUBOURG et MOITHY, 

Adjoints au Maire.

La lecture des rapports donne les con - 

elusions suivantes :

1*,- RUE DU BOURDEAU 9 - Location M. DUPRET - Avis favorable

2°s- ECOLE DE NATATION - Location de la Buvette - Le Conseil

d*Administration décidera.

Hôtel-de-Ville, le 18 Avril 1925

VU î

LE PRESIDENT :



MAIRIE DÉ LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction

o

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE^,
—■—— , L ! i O V.I 1 IV' 5 - ------- -

Procès-verbal de la Séance du 24 Avril 1923
Administration 

Générale La séance est ouverte sous la Présidence de i
M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents : M.M, DENEUBOURG et RAGHEBOOMtAdJoints 
au Maire» DARRAGUS, PEETERS» VANDENBERGHE, Conseillers 
municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M, MOITHY, Adjoint
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :
1*.> IMMEUBLE RUE DU BOURDEAU, 3 - Demande de location par M. Marcel

DUFOSSE et par Mme Malvina BECQUART - Avis favorable pour location 
à M, Marcel Dufossé,

2e.- CONCOURS de la FERTÊ-GAUCHER * Subvention au Club Orphéonique Fivols - 
Le Conseil d*Administration appréciera.

3e.- FETE DES COMMERÇANTS DE LA RUE DES SARRAZINS * Prêt de matériel - 
Avis favorable.

4e,- ASSURANCE - Réglement de sinistre - Accident matériel Cimetière du 
Sud * Avis favorable,*

5e,* ASSURANCE - Réglement de sinistre rue de Thionville il * Avis favorable

6*,* ASSURANCE - Règlement de sinistre rue Lottin llfcis - Avis favorable.

7e,* REMBOURSEMENT DE CONCESSION»par Melle Momont - Avis favorable.



8°,- REMBOURSEMENT DE CONCESSION par VERSCHUERE Sud n‘ 27.534 - 

Avis favorable*

Hotel-de-Ville» le 25 Avril 192J

‘lov I 1 y - f-L 1 ni 1c. b c b ‘i I b î i, b u 1 b < 1 u - U 7\ - „ °

* o '< n c v 1 i v - 1 ('i o o b 1 J. b n r. e, ! : j <. 0 ■ - ° r

t



MAIRIE DE LI RÉPUBLIQUE FRANÇAISE ——
SECRÉTARIAT

1ère Direction
Administration 

Générale

Procès-Verbal de la réunion du 2 Mal 1923

La Séance est ouverte sous la Présidence de
M. DENE,UBOUR£, Ad Joint au Maire, 

Présents ; M.M. RAGHEBOOM et DENEUBOURG, Adjoints 
au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers 
municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M, MOI TRY, Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :
^'i i g

1°.- CONSOMMATION D’EAUX - Immeubles rue de la Vignette, 1 et 1 - Avis
favorable pour une augmentation de 4 francs par mois pour 
chaque locataire qui serait, de ce fait, exonéré de la 
redevance des eaux. La consommation moyenne annuelle de 

f ces immeubles pendant les années 1921 et 1922 est de 70«
2*.- IMMEUBLE RUE DES PONTS DE COMINES - Cession de bail par M. MOREL - 

Avis favorable.
3*.- PARTIE ANCIEN PATRONAGE DE FIVES - Bail LIENERT - Bail laissé à l’ap

préciation du Conseil d’Administration. 
e bis

4 POSTE DE POMPIERS rue de la Halloterie 6 «* Occupation — Renouvel—
lament du bail - Avis favorable

Hotel-de-Ville, le 3 Mai 1923
VU :

LE PRESIDENT,
LE DIRECTEUR



w
eg

MAIRIEtDE LILLE ।

SECRÉTARIAT

LIBERTÉ i I-1 \ i !• K :< ! r,

RAPPORT n HEBDOMADAIRE oi

Precès-Verbal de la Séance du 15 Mai 1925

Lit '1'
1ère Direction

Administration
Générale

1

t

M

au

1 - v i । o z
La Seance est ouverte sous la Présidence de

RAGHEBOOM» Adjoint au Maire

Présents : M.M, RAGHEBOOM et DENEUBOURG, Adjoints

Maire» DARRAGUS» PEETERS» VANDENBERGHE, Conseillers

municipaux» DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire

La lecture

suivantes

CONCESSION GRATUITE PAR

des rapports donne les conclusions

CAVEAU LILLOIS « Avis favorable pour

plaque commémorative

2 LEGS GRIAUX - ENTRETIEN DE TOMBE ~ Avis défavorable

3* DE FIVES - Demande de location parPARTIE ANCIEN PATRONAGE

STOEPEL»- Avis favorable 

4\- REMBOURSEMENT DE CONCESSION par M. de VRIERE - Avis favorable.-

5s,- LEGS LUCAS Hector«- Entretien de tombe - Avis défavorable.-

6*«- TERRAINS rues JEANNE D’ARC et RENAN » Locatloh REVEILHAC - Loyers

de guerre « Avis favorable.- 

7*.- MAISON PROVISOIRE rue Jeanne hachette 195 • Remise de loyer -

Avis favorable.

8*.- GRANDE DUCASSE 1925» 19» 20» 21 Mai 1925 - Marchés - Avis fa - 

vorable.

9 e e o a o ® oooooeoe



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

1ère Direction

Administration
Générale La séance est ouverte sous la présidence 

de M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents 2 M.M. DENEUBOURG, Adjoint au

Maire» DARRAGUS, PEETERS» VANDENBERGHE» Conseillers 

municipaux» DOYEOETTE, Directeur.

Excusés î M.M. RAGKEBOOM et MOITHY»Adjoints 

au Maire.

39
24 SERVICES MUNICIPAUX.- Effets spéciaux d9habillement - Marché - 

Avis favorable.

HÔtel-de-Vllle, le 24 Mal 1923

VU ?
4>

LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

Procès-Verbal de la réunion du 29 Mal 1923Administration
Générale

La séance est ouverte sous la présidence de 

M, RAGBEB00M, Adjoint au Maire.

Présents : M.M. RAGHEB00M et DENEUBOURG,Adjoints 

au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers 

municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M, MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions

30
24 suivantes :

!*•- Carnaval d’été - Jet de confetti par les Amis de la rue de Paris - 
AvisÀfavorable. -

2 Demande de concession perpétuelle gratuite par M. Baumann Emile -

Décision laissée au Conseil d’Administration,

Hotel-de-Ville, le 30 Mai 1923
VU :

L* ADJOINT ,



ère Procès-Verbal de la réunion du 3 Juin 1925 •
Direction

Administration séance est ouverte sous la présidence de M.
Générale DENEUBOURG, Adjoint au Maire.
—— Présents î M.M« DENEUBOURG et RAGHEBOOM, Adjoints

au Maire, DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers 
municipaux, DOYENNETTE, Directeur,

Excusé ? M« MOITHY, Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes î

REMBOURSEMENT DE CONCESSION par VIFQUAIN.» Avis favorable.
S» e-tf. «• «=»• 801 "ex “ 3=1 ** ’°’ = a3 **** “■ «■ « «S» ra «e =“ «.

2*.- LOCATION APPARTEMENT RUE DES PONTS DE COMINES ~ Avis favorable

INDEMNITE DE VIE CHERE Paul VANGERMEE .* Avis favorable. 
exs stta es y— en e» ira a»s esr «s® •» a= *■» oi ear œ» sx «w «3» » œ» «a» œ» «a «=» asr =» «3- ®as> as» sss> en» as» s® mi «s sa.

4*.* FETES DU 15 AOUT 1923 • Gratuité aux forains par Comité St*Maurice~

Avis défavorable.
5e.* CHAMP DE FOIRE * LOTERIES DE BIJOUTERIE - Limitation * Conclusions 

adoptées.»

Hotel*de*Ville, le 4 Juin 1923

LE DIRECTEURt
VU :



MAIRIE DE LILLE 
, J c x ---------v _ ' .

SECRÉTARIAT
- r y _

1ère Direction

Administration 
Générale La séance est ouverte sous la présidence de

M, DENEUBOURG, Adjoint au Maire,

Présents : M*M. DENEUBOHRG et RAGHEBOOM,Adjoints 

au Maire, DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers 

municipaux, DOYEMNETTE, Directeur,

Excusé : M, MOITHY, Adjoint au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions

suivantes s

39
24 1\- Concession et superposition au Cimetière de l’Est de M. et Mme Henri

GHESQUIERE - Avis favorable.

2\- Immeuble rue du Bourdeau 9 -Demande de location par M, Renaut - Avis
■ear- s» w» e~ ar m- es- c» cr ec ® ® œ œ •=» «=■ e=> asm e= œ e» =• 

favorable

5*,- Assurances - Avenant à police 255,105 de l’Association Industrielle 
ee> es «a. t» Sis. e= ae> -es» Œfc

des travailleurs français - Avis favorable.

Fetes de la grande Suçasse 192? - Frais d’Hotel du Cercle "Buffalo
aifc.*1S.as-E5e»<st-^®e» »» =

et sa troupe " de St-Gllles - Bruxelles - Marché - Avis

favorable,

5*.- Grande Ducasse 1925 • Location de chars - Marché - Avis favorable



6°.- Musée de peinture • Achat d’un tableau « Marché - Avis favorable

7*.* Cimetière du Sud - Enlèvement d’un monument allemand - Avis fa

vorable.
j Hotel-de-Ville, le 6 Juin 1923

J' JC



Admini s t r at 1on
Générale

La séance est ouverte sous la présidence de M,

RAGHEBOOM, Adjoint au Maire,

Présents : M.M. RAGHEBOOM et DENEÜBOURG, Adjoints 

au Maire, DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers 

municipaux, DOYENNETTE, Directeur,

Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes 1
1*,* Assurances - Immeubles acquis par la Ville pour réalisation du 

ses» h- e—

nouveau plan dfalignement * Avenants - Avis favorable.

2*.~ Allocations militaires - Avis * Conclurions adoptées .

5^.* Immeuble rue du Bols ST^Sauveur, 16 - Demande de location par

vu ’

1’ ADJOINT,

Melle Rosa Hermant,- Avis défavorable.

Hotel-de-Vllle, le treize Juin 1923

LE DIRECTEUR,



1ère Direction
Procès-verbal de la réunion du 19 Juin 1925 

Administration
Générale

“■**- La séance est ouverte sous la Présidence de M.
DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents : M»M. DENEUBOURG et RAGHEBOOM, Adjoints 
au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers 
municipaux, DOYENNETTE, Directeur»

Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire»
La lecture des rapports donne les conclusions sui

vantes :
l9,- ASSURANCE des Batiments dénommés * BAINS LILLOIS5” - Avis favorable

2°.- ENQUETE DE C0MM0D0 ET INCOMMODO Société des huiles industrielles - 
Demande d’autorisation d’installer un depot d essence-

Avis favorable

3’.- IMMEUBLE RUE dU BOURDEAU 7 • Avis favorable

4\- IMMEUBLE Avenue CRAMPON, 17 - Demandes de location - Le Conseil 
d*Administrâtion désignera le futur locataire»

Hotel-de^vills, le 20 Juin 1925



MAIRIE DE LILLE

SECRETARIAT

EPUBLIQUE FRANÇA

LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATKRNI-T

COMMISSION

1ère Direction Procès-Verbal de la réunion du 27 Juin 1925

Administration
Générale

La séance est ouverte sous la présidence de M. 

RAGHEBOQM, Adjoint au Maire,

Présents î M.M, RAGHEBOOM et DENEUBOURG, Adjoints 

au Maire» PEETERS, VANDENBERGHE, DARRÂGUS, Conseillers 

municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé ; M, MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des Rapports donne les conclusions 

suivantes :

39
24

1*.* GRANDE DUCASSE 1925 - Brochures * Promenade dans le Vieux Lille ” 

Marché - Avis favorable,

2°.- IMMEUBLE RUE DE PARIS, Cour Pesez - Demande de location par M,
——■---------Avig favorabiôe

5®a- BARAQUEMENT RUE JEANNE HACHETTE, 59 - Avis favorable.

VU :
L’ADJOINT,

Hotel-de-Ville, le 27 Juin 1925

LE DIRECTEUR



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

** *»• *» -*

La séance est ouverte sous la présidence de M, Administration
Générale WWW0U8G, Adjoint au Maire,

Présents : M,M, »IFÜBOUW et WFEBOOM» Adjoints
àu Maire» DAWM, PBWBBS» VWEIBÊRGHB» Conseillers 
municipaux» D0Y1MBTTB» Directeur,

Excusé : M. JJûITHY, Adjoint au Maire, 
La lecture des rapports donne les conclusions

suivantes î

39
24

1* REMBOURSEMENT DE COIC1SSXON par VXWAIW.t Avis favorable,«

»•.. &QÇ4ÏKÏ-4??48Ï®S?Ï-BÇ1.9S8.?9»T§.^-ÇWW.’ Avla

5*.- IKDEMMITB DE VIE CHERE Paul VAHGERMfe.- Avis favorable.-

4*.« FÊTES W 15 AWT 19^5 • Gratuité aux forains par Comité St«Msurice M» w- à» «w» «* .4* * W. W* W- ’****** * ** *►
Avis défavorable.«

5*.- CHAWDE FOIRE - LOTERIES DE BIJOUTERIE - Limitation - Conclusions
«M» w M» •*» -«jr •». **• «*r •*.* *** •*•» ’** ** *•". ■•* <**■ **> •* ** **’ ** *** **■ *** **" *“ *• •* *** ** ** ** ■** ■***’ ** '**' **

adoptées,*

Hotel*de*Vilie» le 4 Juillet 19^5

VU :



MAIRIE DE LILLE

SECRÉTARIAT

W w w ** w **

A ministration 
Général«

w «*' wk #« üfr.

ProoAe-Verhal 4« 1» réWlon du 10 Juillet 1925
^*#aM»#W«******W.»*****^^^****«**********

t>a séance est ouverte sous V présidence -e 
M. PAGWFftOOM, Adjoint au Maire.

présent» t M.M. RA0HM8OOM et üK!W~CW«â,Adjoints 
au Maire. iW»*ß!JS, P5FTW, VASDgKBXMHE, Conseil • 
1er» Itracteur.

Excusé : M. MÛIÎHÏ, Adjoint au .“Mire.

Bail îl»% BW*Bélène • Rx-piration« rencmeell«»»»» • â l’appré®!» •
tien du Conseil d’Adainletration.

Bôtel-de-vllle, le 11 Juillet 1923 

l£ DîWCTW»,

W »
lie 'PrésiâWki »



MAIRIE DE LILLE «F z# A

#£ Is

LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FR. 

_____SECRÉTARSAT

1ère Direction

Lille, le 18 jdldiet 4g 23

1ère COMMISSION

Procès-Vôrb&l de 1» réunion du 17 JUiîïsT 192'5

Administration 
Générale La Séance est ouverte sous la présidence de M*

DEGEWOWG» Adjoint w Maire#
Présents : WW DBWWB et lUgheboom, Adjoints 

m Maire, MRSAŒ'W PEETW, VÂIDOBWHW Conseillers 
municipaux, MMMMh DireetWPi

. MMÀl t W MOIWT, Adjoint au Maire*
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes s

1 , Äembouromont de frais de corbillard ** Avis favorable©

2 BAîI. OS C'W iXHAWU* Assurance des batiaents dénoœés ” Bains 
<%»».«.»»«>«»«»«» :<■ »■> «b ■*»...** *“ » W. #»•

Lillois m Avis favorables
S<WJHS*P0WÎOS • Achat de bottes « Avis favorable**

e

KOOsWOKi-i^-ïJïiWa - 28
rmiW <e lofer * Avis favor able peur délai de

Achat rue de lfâ#B.ca^ * faiment dns loyer» » P'cl^Mion *

Avis défavorables
LÔCAÎÏOI DI «MBMW >O Mi MMMM à P«« Jardins ouvriers

Avis défavorable*

W ?
W PBISIDBW»

Hotel*de*Ville, le 18 Juillet 2
LI



SECRETARIAT

LUA#

LIBERTÉ — ÉGALITÉ?—-'"VRA^’Ï

1ère ^Section

RÉPUBLIQUE F

1ère COMMISSION

1925.Procès-Verbal de la réunion du 24 Juillet

Admlnls tr at ion 
Générale

La Séance est ouverte sous la Présidence de M e 
DENEÜBOURG, Adjoint au Maire«

Présente s M«M, MWWM, Adjoint «a Maire, BARRA * 
GüSs PEETERS, VATOENB.ERGHE, Conseillers municipaux, DOYEN* 
NETTE, Directeur,

Excusés 5 M«M« MOITBY et SAGHEBOOM, Adjoints au Maire«

La lecture des rapports donne les conclusions su! * 
vantes :

31
*2

4

«s

1 »* IMMEUBLES, rue du Bourdeau, 15*17«- Dégager au plus tot l’Adminis *
******—tratioa municipale

2*«— FETES do LILLE 192J * Régate» - marché®- Avis favorable«

Après la réuinien, M« DENEUBODRG, Adjoint au Maire, prie ses collé * 
gués de l’accompagner à la Maison COURTOT, Frère», pour la présentation 
au nouveau matériel avant la mise en route du Service des Transports Fu * 
nèbres®

Le ©or b il lard, conformément à l’article 5 du cahier des charges, est 
d’un type unique« Dix corbillards complètement terminés furent présentés 
à la Comission avec les garnitures de cinq classes«

Ce matériel est complètement neuf et répond aux clauses et condl * 
tiens du cahier des charges,

M«M« COURTOT, Frères, mettent également à la disposition du service, 
en cas d’urgence* un corbillard d’enfant d’un type différent qu’ils pré « 
sentent à la Commission, Ce dernier ayant été remis à neuf, celle-ci ne 
voit aucun inconvénient à s’en servir provisoirement«

Le bureau des Transports funèbres, Installé rue d’Angleterre 73,est 
indépendant de celui des voitures de louage et répond à l’article 19 du 
dahier dos Charges®

En résumé, la Comission constate que M«M« COURTOT ont fait un sé * 
rleux effort pour donner satisfaction à l’Administrât ion municipale.

W î Hétel-de-Vllle, le 25 Juillet 1923

LE DIRE!



1 e Direction 

e Bureau

MAIRIE DE LILLE

Procès-Verbal de la réunion du 7 Août 1925
Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Admin 1 s t r at i on 
Générale

La Séance est ouverte sous la Présidence 
de M. RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Présents : W.DENEUBOURG, Adjoint au Maire,

DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni-
X ’ A cl min i s tr a t io n mun i c i pal e 

a pris connaissance, sans 
observation,

13/8/23
M.ELrNQUE

clpaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé : M, MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclusions

su iv ant e s :

1°,- TRIBUNAL et CHAMBRE DE COMMERCE,- Révision des Listes électorales- 

' Commission,- Avis favorable,

2*.- ACHAT rue du GRAND BALCON 28-29 ~ Location MARISSAL,- Avis favo - 

rable

5°,- FOIRE d’AOUT -SEPTEMBRE 1925 ~ Installation lumineuse - marché.- 

Avis favorable.-
4e. - LEGS CARLIER - 1* auxÇospices; 2°.- au Bureau de Bienfaisance - 

Avis favorable.

5*.~ BUREAU de BIENFAISANCE - Bail maison rue Nationale 51 - Avis fa - 

vorable,-

6e.- ECOLE MATERNELLE - rue du Fg de Béthune 28 -Bail - renouvellement

laissé à l’appréciation de 1’Administration.

Hotel-de-Ville, le 8 Août 1925

VU : LE DIR®

Le PRESIDENT



1 e Direction 
e Bureau

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

MAIRIE DE LILLE REPUB 
ÿis

ere
commissio:

Procès-Verbal de le» reunion

La séance est ouverte sous la présidence de

RAGHEBOOM, Adjoint au Maire,

Présents : M*M, DENEHBOHRG, Adjoint au Maire,

DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseiller muni

1 —*• « <-ri cm v nnvTrKrKTH’TTF Directeur#connaissance saps observati£ÄPaux* DOYENNETTE, Directeur.
Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire,20/8/23

' M. PLANQUÉ La lecture des rapports donne les conclusions

suivantes

Fetes de la Grande Ducasse des 20 et 21 Mai 192p.- Apposition 

par la Société ” L’express " » Marché -

Avis favorable

Lycée Fénelon * Fonctionnement « Fournitures de denrées * Adju - 

dieation * Avis favorable.

Hôtel-de-Ville, le 16 Août 1923

LE DIREC

VH :

LE PRESIDENT ,



&

MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

1 e Direction 
e Bureau

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

Procès-Verbal de la réunion du 21 Août 192?
Wf* ». r IM. 5Ä.. B»- -s»- OK- «M, «m- 9^ «»,. «m M. «m M-M: «u, «■» Sw W w» «»% «ar

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Adm in i s tr at i en 
générale

La séance est ouverte sous la présidence de
M* DENEUBOURG, Adjoint au Maire»

Présents : M«M« RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni » 
cipaux, DESCARPENTRIESy Secrétaire.

Excusé : M* MOITHY, Adjoint au Maire»

Demande d’exonération de loyer par M» LANDAS, rue Charles Deotti » «n et. 4M> —» 1— tfc. «Mr tw- M» se~ W~ •»- ««te-. •»- *»- WH «ko «0» JW" a« «h« i-«“ «V- *»> *•- ». I. W «Mo M. «n Sa. M. 4MT- MU. WS- Mr> 0»- Mo wr «w de*f.
gnies, 11» La Commission émet un avis favorable«

1 fAdm.Municipale a plis 
connaissance , sans observation.

25/8/23
M. PLANQUE

VU :

Le Président ,

Hrtel-de-Ville, le 2t A.ût 1925

Le Secrétaire,



MAIRIE DE LILLE REPUBLIQUE FRANÇAISE-

être adressées à M. le Maire de Lille.

A , La Seance eèt ouverte sous la présidence deAdm in is tr at ion
z . M* DEHEUBOURG, Adjoint au Maire*Generale

Présents î M.M* RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni - 
cipaux, DOYEOETTE, Directeurs

Excusé î M, MOITHY, Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :

lî- Immeubles Cour du Soleil, Cour Pesez - Location*- Avis favorable* 
»* *■'*■ •— •* •». MW *»« •*» «W «W «MU SM- «w «a a»; W ne M- «w «m. w ». O* .* »;

2 **~ Sapeurs-Pompiers - Fourniture de bottes. - Marché.- Avis favtrabl 
** «M* M« m., «r »■ M». 0M» «M *w W «w » HW W W «MC W *w MW » M». aw aH, ew M» » ww «w, «w ». W S» w

3 Accident rue Jeanne Hachette « Règlement des dommages - Avis fa •»» w- W- w» W« ■»» -«Mi w »Mi w w «w «•-«*> mu
Ÿtrable*-

4 ,** Bail Ilot S te-Hélène - expiration ** Rehouvellement - Avis favo - 
&~î 0— *- «Mf «W. *C« ISM MM- »> «Me «as a* SW »W «w :1W CW

rable.-

Hotel-de-Ville, le 19 Septembre 1923



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

1 e Direction
e Bureau Procès-Verbal de la réunion du 25 S^iÜàôr-dx/1925

«M, J» «re *"" **” «” *“ •** ** «R **» w~ •* •» «sToutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration La séance est ouverte sous la présidence
générale de m. DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

. _s0ïieRréseirbs : M.M, RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 
0o»»*ÖARRAßUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni- 

^^6
'Ve © cipaux, DOYEWETTE, Directeur.

'■ ■ t.. * (2) ’■ 8

Â®.^ü3>VVSeï< O^’ 1\J® Excusé : M. MOITHY, Adjoint au Maire
V s&oS’°

La lecture des rapports donne les conclussions
suivantes :

1\- IMMEUBLE rue du BOURDEAUÿ 7 ” Demande de location par WIART,Jules-
Vt «•» ?-** 4-^4 9~ W» »» SP- «S ■»“ M- «*=• •= «*• »»-à a^> e«u 4M- «H- «•“ 4ftf «r- W» 4M«

Avis défavorable.-

2°.- PROPRETÉ PUBLIQUE -
*« w *M| S" 41» S~‘ srr- «ts *'J ■« 9*^

nité -
Accident du 26 Mai 1925 - Règlement d’indem- 
Avis favorable.

Hotel^de-Ville* le 26 Septembre 192^

LE DIRECTEUR,



SECRÉTARIAT

»£ Ultf

1 e Direction 
e Bureau

MAIRIE DE LILLE
‘ 4 0^

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

REPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

0> •
a “Ç .A & & F-A°

ère
e>0, COMMISSION 

e©’ >
. .aF <5 • **'-- -——>~"r’—~~

Precès-Verbal de la réunion du 2 Octobre 1925

La Séance est ouverte sous la présidence 
de Mg DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents : M.M» RAGHEBOOM, Adjoint au 
Maire, DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Cen - 
selliers municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé 2 M. MOITHY, Adjoint au Maire. 
La lecture des rapports donne les con - 

elusions suivantes :
ACCIDENT SAPEUR-POMPIER LECLERCQ * Le sapeur Leclercq a commis la 

grande faute de ne pas avoir de lanterne à 20^15 

mais était en service commandé.* Solution laissée 
au Conseil d’Administration.

BARAQUEMENT RUE JEANNE HACHETTE.* Demande de délai pour le paiement 
de loyer Mg COCHETEUX.* La ville ne peut accor
der de délai qu’en cas de maladie grave du prin
cipal soutien de la famille^ Ce n’est pas le cas 
présentement * Avis défavorable.

FOURNITURE d’ACGESSOIRES AUTOMOBILES- Marché MERLIN - Avis favorable

Hotel-de-Ville, le 5 Octobre 1925

Admin is tr at 1 on 
générale

Ie

p -,

5

VU :
L’ADJOINT ,



t

MAIRIE DE LILL
, SECRÉTARIAT

REPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ 0 ------

Procès*verbal de la réunion du 16 Octobre 1925

y

X e Direction 
e Bureau 

«D*

erè
COMMISSION

■rw «L*

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration
Générale

Ft,“* * • * * • A • • • • • • • • e • • W •» « 
©°

La séance est ouverte sous la présidence de 

RAGHEBOOM, Adjoint au Maire«
Présents s M«M* DENEÜBOURG, Adjoint au Maire* 

DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE,,Conseillers muni « 
clp&ux, DOYENNETTE, Directeur^

Excusé î M« MOITHY, Adjoint au Maire*

La lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes :

LOCATION, rue ALPHONSE COLAS, 9 * Maintien du layer mensuel à JO 
francs*

LOCATION rue du CURÉ St*SAUVEUR, 4 * Avis favorable««

6 • *

8 «

LYCEE FENELON • Enlèvement des eaux grasses * Avis favorable* «• 

MARCHÉ ST«NICOLAS « Location LEZY * Avis favorable pour 700 francs« 

ALLOCATIONS MILITAIRES * Avis * Avis favorable pauf pour DEVRIÊZE»« 
SURSIS d* INCORPORATION « Avis * Avis favorable«*

Immeuble * LA SALPETRIERE 11 Demande de location par Kg Savarin^^vis 

ABATTOIRS * Enlèvement des fumiers • Adjudication • Avis favorable**

VU l

L* ADJOINT 9

H$tel*de*Ville, le 17 Octobre 192J 

LE DIRECTEUR,



,û' / Xt r-/'

•MAIRIE DE LILLE / A RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
SECRÉTARIAT

1 ® Direction 

e Bureau

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Ad min is tr at ion 
Générale

La séance est ouverte sous la présidence de 

M. DWEUBOURG, Adjoint au Maire.
Présents ! M.M* RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 

DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni* 
cipaux, DOYEWETTE, Directeur.

Excusé s M. MOIT.HY, Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes s

1’,- BARAQUEMENT rue JEANNE HACHETTE, 57 Demaade de délai par M. 
SMASGHE,- Aecorder un délai de trois mois,

2*.- BAIL rw DUKMEKIN, JC.- Résiliation par M, ôOFFART.- Bonne nota 

est prise.

5°.- MAISON rue d*ARMENTIERES, 8,- Inviter les loeataires à aménager 

la eave pour que tous trois en profitent,

4a»* FOURNITURES d’ACCESSOIRES et REPARATIONS aux VEHICULES AUTOMOBILES 
Mar en é BIANCHI.* Avis favorable.

5\f. LABORATOIRE MUNICIPAL * sous location au Laboratoire du Ministère 
des finances,* Avis favorable ,*

VU J
L’ADJOINT

Hotel*de*Ville, le 31 Octobre 1923
LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LILL
SECRÉTARIAT

1 e Direction 
e Bureau

ère
' •<? 1 COMMISSION

15 Novembre 1923

R^PVÖLIQUE FRANÇA1
A 0 t_____

L1BERTE “ EGALITE — .

~ »r — •- — — — «- — <«• — —

Procès-Verbal de la réunion du
Toute» les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

kMAdm in i s t r at iân 
Générale

/La séance est ouverte sous la présidence de 
HEBOOM, Adjoint au Maire*
Présents t DENEUBOURG, Adjoint au Maire, 

, Censelllers muni -DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERG' 
cipaux, DOYENNETTE, Directeur

Excusé î M* MOITHY, Adjoint au Maire»
La lecture des rapports donne les conclusions

1
suivantes :

Legs BEGUE « ROCHE - Entretien de tombe*- Avis favorable 

2**- HYGIENE - Accident matériel ** Règlement d’indemnité*- Avis favorable» 
5%® ASSURANCES - POLICES - Modifications*- Avis favorable.

4\- ASSURANCES - Groupe Scolaire Moulins-Lille *- Avis favorable* 

CONTRIBUTIONS DIRECTES - Commissaires répartiteurs ** Désignation - 
Avis favorable,«

FOURNEAUX ECONOMIQUES - Enlèvement des Eaux grasses « Marché*- Avis 
favorable* -

HOTEL de la MONNAIE ** Bail - Renouvellement*- Bail laissé à ?appré- 
dation de V administration municipale*

Hotel«de-Ville, le 14 Novembre 192J

VU î
L1ADJOINT,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Toute» le» correspondance» doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

1 e Direction 
e Bureau

à»» a
COMMISSION

EPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATÉRîïlTÉ'

Administration 
générale

Novembre 1925Procès*Verbal de la réunion du 20 
„ /5s L'ô .hs. ——w» «B •* ** a*»«* «•*•-•* ■«•••<* ••* ■» «°

La séance est ouverte sous la présidence
de M. RAGHEBOOM, AdJoist au Maire*

Présent» : M«M. DENEÜBOURG, Adjoint au Maire, 
DARRAGDS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni
cipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé t:M, MOITHY, Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclusions

suivantes :

l°w* Maison rue Jeanne Hachette 5 »* Exiger la démolition du dépôt 
de chiffons

Poste de Pompiers rue de Bouvines »** Location»- Avis favorable
W *» «• WB» 5» «■* w*

x* w Demande de concession et d* inhumation jgr atu it e pour les mill * 
litaires Ranson et Delecluse*»* Avis favorable»

VU :
L*ADJOINT ,

Hotol*de-Ville, le 21 Novembre 1925

LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LI
A $ C- ïl
. Ü'Ü-^ffiîERTÉ

LIQUE FRANÇAISE
— ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

WflA stration Municipale a pris connaissance 
observation »

LE 3 DEC. 1923
1** COWOTÄ mBQWS’

1 e Directs cm 
e Bureay Prose de la réunion au 27 Wo»«8ro W

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille la présiaoea

Administration 
gân^rale

Xa séwc» est ouverte sous 
DW!-T80ïJ»G, Adjoint •« «oiro.

présents ; si.M. RAGHKWOSi« 
DàRRAGTO, PKETSRS, VMHnffi-ÎSGæ,. 
oip«ux, WETSFT'Ï", Diroctour.

Esotisê : M. M'JITHY, Adjoint eu Maire.
La leoturo doo rapports donne les conclusions 

«ulvantes :

M«
Adjoint m Blrs, 
Con will ers sæuni «

Foires et x»ra«««*s do ulia.- calandrior l‘W4.~ Avis favor&bl«

BÎtiÂ«ntO ooavunsax.- Vldaago do» fosees d’aisances *« Aoju-iication

5 •

Avi» favorofelo.-
««.,1c« Sär«. , a, ■FoyrnPura « ««««U.- A, W -

4 îa^tlan»* âvis fwarwl«»

11^3# • Ihwtfiilture w eauran^i#* Àvi^

*èt ÜM1W Bunlclp^ltot ^1« favorable 
" .x-_ Wk #»*•*» W -•* **• **■

Hétel-do-villo, lo 28 Mcvesbre 190



MAIRIE DE LILLE
lib:

* *1 v ©

ere
1 e Direction

® Bureau Procès*ve rbal

CLIQUE FRANÇAIS.
LTÉ -r ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

ötrat io n ' -uni ci p ■ 1 
s r ns o b s e rv r t io n
LE I.) TEC. I?WM. PLAÎT UE. ïi

COMMISSION ■

reunion du 4 Dé c^mhr-e^.1925'

La séance est ouverte sous la présidence
Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

de M® RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.
Présents : M.M. DENEUBOURG, Adjoint au Maire, 

DARRAGUS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni* 
cipaux, DOYENNETTE, Directeur.

Excusé s Mi MOITHY, Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :
Ie.* Location logement rue de Fives 64®** Avis favorable.*

2e.* Services municipaux.* Fournitures de fourrages.* Adjudication.* 
Avis favorable.*

3e.- Délégations listes électorales.* Révision ( 18 Xbre 1922) Avis fa *
'«■. W* —K” ■*’ •* ** **• ®“* «* *=*■ °*’ *• ** •* **"• •» “* •* •* "* "• ** •* •* •* *** ** "***

vorable.*
4e.* Contribution personnelle et mobilière.* Répartition • déduction d’un v» «(» «w» «* *»*• «m> W» «*• «*» •— •— •» «■* •* •* on» tfe» aw» «* ®» «ft» «b» m» *•«»«*> =*• •* «•» «n» ««• <«w •» ®* <*»

minimum de loyer.- Avis favorable.
Cimetières.* Demande des fossoyeurs.* Avis favorable.-

5bis.-~Rembôûrsement~dê~CÔncêssiôn”pâr FIEVET.- Avis favorable.-
6°.- Sapeurs-pompiers.- Installation d’un atelier de réparations à la 

Caserne Malus.* Achat de machines outils.- Marché. 
Avis favorable.-

7*,- Fourneaux économiques.* Fournitures de denrées.*» Marchés.* Avis fa * 
m, flfc» m s-«< *-*■ *»•■•* *» — «* * *’* »•

vorable.-
8°.- Marché DECOSTER-AGACHE.* Fournitures diverses aux Services municipaux 

Avis favorable.-
ïïôtel-de-Ville, le 5 Décembre 1923

VUî Le Directeury^
L’Adjoint , x .



1 e Direction

® Bürest!

MAIRIE DE LILLE

Fr@cès*Varbal de la réunion du il Décembre 1923
Rappeler les indications ci-dessus dans 

la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale H*e

La Séance est ouverte sous la présidence de 
M« DENEUBOTJRG® Adjoint au Maires

Présents t M«Mg RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 
DARRAGHS, PEETERS, VANDENBERGHE, Conseillers muni 
cipaux, DOYENNETTE, Directeur,

Excusé î M« MOITÏÏY, Adjoint au Maire®
La lecture des rapports donne les conclusions

suivantes :
1°«* Services municipaux** Travaux de charronnage et de Maréchalerie®« 

Adjudications«* Avis favorable«
2*2« Voiture automobile pour le Service de la Mairie«** Réparations «* Marche 

Uorte Frères®« Avis favorable«
pÔ«* Achat de tombereaux®** Marché»* Avis favorable®« 

t» w •»: we ***. ** *■• •• <*» ****** «a *< â*.

4*®« Services municipaux®* Ferrage des chevaux et soins vétérinaires«* Marché, 
«a. **»- «W W ** «M *- fcsww.» »! Aw —A

Avis favorable«
5*«* Services municipaux®* Fournitures d’essences«* Marche®* Avis favorable«

■iss «h « »* ■*•»«* •* *» •*, w
Semaine du Beissen,- Installation d’une buvette au Palais Rameau;- 
«■» «*■ «n «MX •* ** W ** fBS5; *“ ** •" ®“ *s’ «” *“ -,

Soumission«* Avis favorable®*
7*,* Propreté publique«* Accident matériel®« Règlement d’Indemnité«* Avis 

3«"~ W» «■* ** *W eBK •* •* *«■' «” **• **
favorable«*

8*«« Bureau de Bienfaisance«* Donatien Hallez«« Avis favorable®*

9%- Cimetière de l’Est;- Legs Veuve ÜELEVAR-GRIAUX;- Avis favorable;-
W-. J—> »-«_■«- «T' «e a» •» «W «ï5 «►« «M! «rt «*

!□*;- Maisen rue du Beurdeau 15;- C«ngé à M; FAVIER,- Avis faverable.
11%- R5rj;^rg^h;ttrÎ39S- Demand, par M, C.cheteuxî-Avis défavorable;

VU : LE PRÄSIDENT : D LE DIRECTEUR 1
f' , c ----------



< MAIRIE LILLE

v

COMMISSION
Bureau

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

1 e Direction

RÉPUBLIQUE FRANCÄ
LIBERTÉ —< ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Precès~verbal de la réunion du 2 Janvier 1924

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. ïe Maire de Lille.

Administrât ien 
générale

L’ AâtoWi-Strat _
a prLs/:onna).ss^n?LâBQUt5 
servation.- 7/l/l924

La Séante est ouverte sous la présidence 
de Mg DENEUBOURG, Adjoint au Maire*

Présents : I|M$ DARRAGUS, PEETERS, VANDEN* 
BERGHE, Conseiller municipaux, DOYENNETTE, Direc
teur,

Excusés î MgM# MOITÏÏY ET RAGHEBOOM, Adjoint 
au Maire*

La lecture des rapports donne les contlu 
sions suivantes t

JARDINS OUVRIERS* * •ccupatitn de terrain Fg de Béthune Mg DERIELLE* 
Avis défavorable*

2*j- ASSURANCE POLICE AUTOMOBILE - Avenant - Avis f averable.
*»• *toÿ «M wMf WMi >« csa W> W S*M>: ** *w SM to*- » »M. K* **-• -O. w* JtM* t-f MK WK

3*♦ ** CIMETIERE du SUD g* Monument TRACHET»* Avis favorable« 
«Mt to«« to* W »M* JM>t ÎMM X W» *—• W

ïïitel*de*»Villet le trois Janvier 1924

VJ î
LE DIRECTEUR,



1 “ Direction

e Bureau

/[RIE DE LILLE RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Tctrtes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

Procès-*verbal de la réunion du 9 Janvier 1924

La séance est ouverte sous la présidence 
de Mé RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Présents : M..M. DEMEÜBOURG, Adjoint au Maire, 
DARRABUS, PEETERS, VMJDFTOERGW, Conseillers munici
paux, LCYKINETTE, Directeur.

Excusé s M. MOITHY, Adjoint au Maire*
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes :

1*,- Location du rue du Bourdeau 9 Avis favorable, «to .M» .-»»*«■***■••* W •**- ’<** «•* «•»«•K*»«"»*****''*«***'’1*«*’******

- Legs Hoger VOOT au Bureau de Bienfaisance,* Cession de droits indi - 
vis.* Avis favorable.*

3e.* Logement Poste de Pompiers rue Pierre Legrand - Location.* Avis fa 

vorable.

HStol-ne-Ville, le 9 Janvier 1924 
LE QISECTEW»

LUJMnlstration mmicipale a pris 
connaissance, sans observation .

Le 14/1/1924



MAIRIE LILLE

Ie Direction

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

® Bureau

Procès-verbal

L*Administrâtion
/ - 

va t ion

UBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ -t ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

réunionde la du 29 Janvier

i’P* CO«I"‘-IQ

I o-utes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
^.énér^Ie 

'**^-**

La 9I1KC« est »»varia sou» la présidence d» 
M* MMMMMRS, Adjoint au «aire.

Présents : M.M. FAüST'BOQU, Adjoint au Maire 
Dàs'RAGT , PEETER?3, VA»EEsj.:!keg>:K, Conseillers œuni- 
cipaux, AA'fft", Directeur.

*MW* : M« MOITHY, Adjoint «a khdüre.
La lecture aas rapports -orme les conolwtons 

suivantes :

1“.- Eglise des Fl«®and».- Location.- Avis favorable. -

2 Location rue d^s RobUds 56,* Avis favorable.-
5*.* Location tameable rue cm Béguinage 2.- Avis favorable,-
4*,- Location rue de Eoid® 19 ( 4j?^e étage) Avis favorable.-
5 ♦* Ecole -BaggiO»* Achat d un tour wrtlo^l#* Marché Rîollot*Dufour. * Avis 

favorable,*
Kcole pratique de Jeunes filuo** Fournitures de denrées et antres.-

Avis fwor^blö.-
7 *#* >faelo»w* JMljudiOStion 9es danr^e®»* i#r lot : vl.&nie.- Avis 

favorable.-
8 *,* Semaine du Poisson. - Fourniture <xe brochures, opuscules et assiettes 

en carton.- Avis favorable,*
)*.- o^-^urb-pomplers. - Aarur^hce des autos ponmes et lies. -Avenan > . - 

Avis favorable,-
10"** Sursis a incorporation.* Avis du Conseil *wnlcipal.* Av te favorable.-

W Î W FWWIWM s
Hotel-de-Ville, le :Z Janvier rJJJ

Lt



MAIRIE DE LILLE RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

Procàs-Varbal da la réunion du 5 Février 1924
Mob * a» MB 4M« MM «-F *• *T* *>

1 e Direction

e Bureau

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Admin is t r at i on 
générale

*■**«■* ***■ •*“

La Séance est ouverte sous la présidence de 
RAGHEBOOM, Adjoint au Maire.

Présents ? M.M, DENEUBOTOG, Adjoint au Maire, 
DARRAGUS, PESTERA, VANDENBERGHE, conseillers 
municipaux, DOYENNETTE, Directeur.

.n  Excusé t M. MOITHY, Adjoint au Maire L’Administration ,"unicip<<&
La lecture des rapports donne les con 

elusions suivantes î
iæakïv

1\~ Fete nationale 1925 * marchés Glorian.* Avis favorable.*

Accident Sapeur*Pompier LECLERCQ.* Décision laissée à 1*Administra* 
tien municipale.

3*.* Délai de paiement pour Mme Veuve Lemaître.* Avis favorable.

Hotel*de*Ville, le 6 Février 1924

VU :
L’ADJOINT s



MAIRIE DE LILLE UBL1QUE FRANÇAISE
LIBERTÉ -< ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

L * A äoi Inis tr at ton Man 1 
rris connais sance sans oBsejrtat

e Direction
emassiowT 4M «k 4k.- * Mto .«Dr. TL Arc : -r

e B urea y

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

FroèM-verbal de la réunion du 12 Hvrier 1924

La séance est ouverte sous la pHaidenoa

de H» 1BWB0ÜW, Adjoint au taire.

Présents : M*M. WWB0OT6, Adjoint au Maire 

LÂGHOûûy, Adjoint au taire, DAWFÀWS» P1CTEFS, 

corbel Here mlMptui. DOYEM^E^E, 

’‘■irecteur,

Excusé : M. WITHY, Adjoint au Lalr®.

La lecture des rapports donne les concltislona 

»uirotee ?
1*.* Location -cete d’Ootrol * quartier du Buioon.* Avis favorable.

a*.* Location tue tel MWM dd Comlne» Mis favorable«*

5#** Location Lue au Bourdeau 9.* Avi^ favorable.*
4*.* Location Pue ..-.Iphonse Colas 9.* Avis favorable**

>*.* Cimetières C©-- :unapx.* îrav^ax de sépulture.* Augamatatloa
des tarifs.* Avis favorable.*

^tel*4«*Villet le 13 Février 1924
Iil

ÄVO'I^



1 e Direction

® Bureau

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toutes Ies correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

MAIRIE DE LILLE

ere
COMMISSION

PUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ -t ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Lille

Procès-verbal de la reunion du 5 Mars 1924

L’Administration Municipale 
a pris connaissance sans ob
servation.

LE 10 MBS 1924
M. PLANQUE.

La séance est ouverte sius la présidence 
de M# RAGHEBOOM, Adjoint au Maire

Présents î MgM; DARRAGUS, 
BERGHE, Conseillers municipaux,
recteur*

Excusés : M*M*
au Maire

La lecture des

1’

suivantes :
Location d’un baraquement 15 rue Jeanne

*

o

4**«

5°

6

; Di-

DEHNEUBOURG et MOITHY, Adjoints

rapports donne les conclusions

Hachette,- Loyers dus par
Hénocq Léonard*- Avis défavorable,-

Maison Boulevard Louis XIV 61;** Cession de droit au bail*- Avis fa - 
vorable*-

Bureau de Bienfaisance;- Legs Stalars; Avis favorable*-

Ecole pratique de Jeunes filles,- Fournitures diverses,- Marché,- 
Avis favorable,-

Cimetières#- Legs G; DUPUIS;*» Avis favorable*-

Location terre à Emmerin*- Avis favorable;*

Hotel-de-Ville, le 6 Mars 1024

VU : L’ADJOINT,



A *) UMAIRIE DE LILLE

Xe Direction 

e Bureau

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ —< ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

iialstration Muni dp 
connaissance sans ohsorvatXoji.» /" • Â 

LE P4/^/24
M. PLANQUE 

ière COMMISSION
©1

Procàs-verbal de la réunion du

V-'- 
is^si -z

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration
Bénérale

Ie•L «

Ba séance est ouverte sous la présidence de 
DENEUBOURG, Adjoint au Maire.

Présents : M.Mj» RAGHEBOOM, Adjoint au Maire» 
DARRAGUS» PEETEES» VANDENBERGHE# Conseillers muni
cipaux^ DOYENNETTE» Directeur.

Excusé ! M« MOITHY» Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclurions 

suivantes :
- Fourniture pour appareils w Gestetner w Marché 
favorable

services j® ïsï?éE?
Avis

2 PONTS DE COMINES 1.* Avis favorable.

5 LEGS BEGUE-BOCHE^* Droits de mutation Me Ducroc<e* Avis favorable

TRANSPORT DE VIANDES FRIGORIFIÉES«* Trop porous * Remboursement <*
•=MÂ KSB CM Æ* sSBl asm »«»B MEC <==» w. W. *> CSm A» M «SC. M». «M M fi» »Ut «» n» «a* a=a

Décision laissée à l’Administrât Ion municipale
5’.- PARTIE DE LA HALLE AUX SUCRES.- Location par Maison Ireland et C19 

«B» e» M»«» w *■» «*• «*• «"» *«* *•>' *«* *** *» «►«»>
Avis favorable.*

6*,* SERVICE DU PAVAGE.^ Achat d^un camion automobile.« Marché«- Avis
favorable»*

Httel-de-Vllle, le 19 Mars 1924
VU ! L’ADJOINT, . LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LILLE,

1 e Direction

e Bureau

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M- le Maire de Lille.

AdmiBlstretien 
générale

1 . Laealien rus

2 e

3 **

4 $

JubEi^ue française
ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

L1 Administration municipale a pris 
connaissance sans observation

Lïï I AVRIL 1924
lâM COMMISSION M.M.AMQV1.

>

Precèswerb&l de la réunien du 25 Mars 1924

La séeaee est euverte seus la présidence 
de M# ŒŒ(W| Adjelnt au Maire#

Présents 9 M.M# PIETERS> VMMBBMB,
Censeillers municipaux, WrWCTtW» Directeur, 

Excusés i M«M« 
au Maire« 

La leeture des 
suivantes •

Lettin li^*8 1er étage«*

4»

MOITOT st FAGHEBOOM, Ad Jeints

rexperts deans les cenclueiens

«vis faverdble.

Malee» rue des Cequelets«« Bell Maudevy«* Avis favereble«* 

Sajeurs^eeaglersg“‘„ÇSfîïSîAtelier cle ri»er»tloB «* Aris 
faveaable.*

«•*»(#• eivil.- Leeatieu Sautier.* Avis défavorable

Ensuite de eeismede vel inaosmede^ rue St«*Sauveur 28«* Déelsieu laissée 

à l1 Adulaistratien municipale

<’«*Lege Ptbeui* léelamatiea Va» sevendenek«« Désiste» 1 alésés à l*Ad»i* 
aiatraüMt MAioipals

7*.« Laas Pihaaj» Vasts de Beubles at «bjets meblliers*» Déeisie« laissée 
à l’ASasiaistratie® aaialeipale

Après l’étude de tes divers rapperts, la ceaalssloa se réunit au 
Cabinet de M« le Maire peur l’exauea dey la questleu des traasperte fuuèbree 

dul fait l’ebjet d’ua preeès verbal

5’.

W 9 lfADJOINT

êtel"de»Villet le 27 Mars 1924



ï otites les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

MAIRIE DE LILLE

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

LO

. ■ us -■

srro
e Direction

e Bureau

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ -r ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

L’Administration Municipale a pris 
connaissance sans observation»

LE I AVHIL 1924

la «
MB s»

SM ■ -
♦

iS
SMMS

•MMt frfeeew
si WShs» Wi 

swiesiwi»
W1W« 1# RsfSMHSB WW et SMMHW» 

en

Is fe<ré<àâ#w fait m « la «seh« S» «ara «a «rai« 1« i~- 
at bbwIw laa 4*<ss HalwMtsia msjhSbii >s* la Watt SI 

4St «sri WmMmi <la#é*l*a t UowHM
W« i’MJéiwt WWMWM MM' m wit * la fSM» «at il Msawtî 

la MMtot «a sfmsshMi faalwaa ta «nsWa t la Msitéisi « 
Iwlft sshi fwr s*ss» «Ww sa -wli t la .»Mie
4e •» aarrl^a*

Se la IMOMMBt MSIÿ eaarff |M lfâwlBifWatiaa MMS^Mb <a la 
B-tot o wlal 4t la smMAMb la a#« Maat ®

* ISM «11*11 «w la «watMé«altw Si
• «wMlt aawwaal «a MiW#« «rtre iw igtowHiti « la fa* 
air tw iHwa-e fwnèWaa
* Mw MBWi «it* t.l taMw«iF*f

«a >«|Mt «aBBoatl eiBMt w* 1* fill* t*< a** • .ia^awwir 
lat Si wsowa^lw^al« ai amSlsuM

« «et la «atiBir SMi wt lutta
Mta» MataaiRMetf l*âMbii>watl« mssMIhS*- imwatt iwrttar 

MM SassSsa- BeiW «
>*♦* a m «s SM» ta sfalsib àwe la Msinet msM»

i I^SiSAsbMS «Mrt la MSbaa a MlimbsSsi at <twi>li>a iiiM» Si t 
tie « mmm»

t t» A amMMB fct liwlié « s* assis amwae * «
aMiillM * *1 MM sm fsilXlta e’tHe e 1* SSSSSlSSI
Si MWtl* tsms-al MSSI MêSRS*



* k m*m wmæsi •» m* *
I« fmiwwm «I BmWAm MM m W MMt M Mam** *»tt » 

«mi«4 i'MtetMMIM B» |MM »•••««* M» M •• M
«M femtimwsMBta

w mm w» «Maga» •» Mm m «• Mammi a*m«ama « .«♦ 
«MMSaatA B AatPA Mt aawala •* il «M MMMtiwsal* m tew X«« Ami» 

mm imM asigar la itaMaamm M aaam» m 1» •** Mmm m 
* la mm Mm« « 1» aaaaMa tart* mb H«1*, Ba «mira m m «mh^ 
Mh m mi Ba m »«»«« i’ltm m U «Mm«,

Ma «mM« wmiim (Maa « 1* Mm mu kw Ml* iMm 
«• «mala 9 Sa» «m41m Mu t r *1 » <wIu-m *m U Um t

* .- I* fMaMMk M I’teW* «M ««mil M MM M **m «» «’m*« I 
M MapmMlitefo * aHM M m*»1n« tl am »1m« imp la fwaraMaa 
m ml** mm 1« mm«1m m la artaaul ** Ba s«w,

* *»* gkt MB Maar 1*U«* aaa ««ml* *
* MM. gMMMt Im MVlMfBa» I

a) u nil* ft»*ra «•mmmi mm tea ImmAmmi «a m raama
let MMMMfe

»> la Maa MaaatMMt aaaiiMMM Ma i*» aaala «ai «à 1*
MMIAMM U <# la JNMMMMI 4« la AmmhI» miMrat* m >s«mr
Maaaa ***1mMHMb I m* ammB« »aat^iam» alar* mm 1» #11mB m w> 
Mall •• MMMMi fe cs^ii ralailM«

a» I* fpaMMtM sw, attim «• mM* aaaaUiM »«Maaiai« mb la 
gtaa •****«*«

la eaMlawlw m«m** Bm »*MtaiM«w M maBmIm «a a. U Pat • 
Ammmm* wn at MtaMa «‘«a *aigaal taa i* «Mf «* la aaaMaa 
SMmxi« mm Mrt» ê |*MMMMNt M a, 1» mm waM sa pHaaa«
tat taa A la tteMtaN M «» la Mir»«

la* Mr»il »’tMyiawa laa «MMriMAMA a« »«•« fa W 1» ItaMaaaaa 
IB® *M* ittMiMlMW lt M'Mt»a M» WWMH« AhMWM«

ta» imaa M ■* U RHMta «a MM aa a»« aa > am MM tarn 
1 at* m 1 aaaie^m mw 1m s1«Um»» a* «amt «1 Ml
Mt feay»es«a MM«M«at 1* m mlMMlaa M ■la »MBaa a»»
Maam»

». »mr «Miam w gMam am atm. Ml MMamaA m 
1 aataaMI aaiAHam •» mm* m 1« Hm*«« «m Mm «Hatfia a* 
»U1M* ml«« (sam* M» milia» w am alt m»ma M»Ml«wa» «*aai« 
1* «im *• aam *» ami««.

&« MaaaalMi magiawa mu r«m m wit at i* al*m m« laaM 
w« IMMMN



Rappeler les indications ci-dessus dans 
ia réponse

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

Precès-verbal de la réunion du 1er Avril 1924
*®- t»- m.-.- «m w waK*raKw<»>*'»'«»«* •—- » ». »- »< »■ ».»•». «*• »- <»

La séance est ouverte sous la présidence de
M« DENEUBONRG* Adjoint au Maire»

Présents : DENEUBOURG et RAGHEBOOM* Adjoints 
au Maire* DARRAGUS, PEETERS* VANDENBERGEE*. Conseil* 
lers municipaux* DOYENNETTE* Directeur,

Excusé j M; MOITHY* Adjoint au Maire.
La lecture des rapports donne les conclusions

suivantes :

1\- Mairen rue de Paris 257*** Location;* Avis défavorable;*

2*,- Sapeurs -pompiers.* Pension de retraite LELEU Victor;* Avis favorable* 
.*■5- »s w. «»■' «ar •»- «m-- mv ■».; s»; •*-

5**~ Sapeurs-pompiers** Secours Veuve REGNARD;* Avis favorable,-
*» >»* «**• ■*: **■- *»r a»;- M- «Ht *•’ *»; Wfr

4*»* Conseil de Prud’hommes de Lille, Section du commerce,** Remaniement-
Ài* -#4it r-À--^ #»•' *** um« «a, «wt ««K .w- ». ». a». «k a» «» m» aw «Rk

Avis favorable.

fîotel**de~ville, le 2 Avril 1924

VN :
1* ADJOINT*

LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LILLE

ere
X e Direction 

e Bureau

PUBLIQUE FRANÇAISE i#* .
Liberté —; égalité — fraternité

LE 26.4.P4 
co’fiissioir ’.PLAirus.

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

1*Administration Municipale 
connaissance sans observation

erb&l <e la rêanlen du 22 Avril 1924
■** **■**» «&•**■ ^*m**p%*W* «-» 90*

La séance est ouverte sous la présidence

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Adœialetration 
générale

de M, DEBICTOVKB, Adjoint su Maire.
Présents : M.M» RAGHEBOOM, Adjoint au Maire, 

DARRAGUS, PEETERS, VAHDEJfBERGHE, oensoillero amni- 
oipanx« DOYEOETTE, Directeur.

Excusé : M, MOITET, Adjoint au Maire.
La lecture des rapporte donne lee conclusions

suivantes :

ASSURANCES.« Extension do la D.AjS,* Avis favorable«** 
<W sea 4MB «M> W4» 'BU M* f«4-

ASSURANCES«^ Règlement au sinistre magasin brûlé«* Avis favorable«* «• •* e» ». » I»

SERVICES WVICÏPAUX, * Fourniture £*lmilee et graisse#«* MaroM4<* Avis fa* MM«ts «N*«»«b «»*i® «► «s*. «*>
ver able

SCOIiS BAGGIO«* Aehet ce mae^ine« eutilsi* Avis favorable«*

LOCATION rue ALPHONSE COLAS Je* Avis d4faverable«*
4BI-W**P «**t* «•» «4 *B «te«* W «M* «w..«« WM--M».-«M. M* •» V» M»

▼ERIE AVEBVE DE l*EIPPOtMBnea- Avis favorable««

ALLOCATICars MILITAIRES.- Av 1.8.- conclusions acceptées«

Httel-de-Ville, le 2} Avril 1984

VE i 1*ADJOINT, LE MSECTWR,



MAIRIE DE LIEUE
SECRÉTARIAT

1 e Direction 
e Ekireay

É — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

E FRANÇAISE

rni-nï st ratio n ’ unie îpal e a 
or is co^aissance sans observation 

13 AI 19241èr® COMMISSION '‘.PLANQUE

rceès-verbal de la réunion du 6 Mai 1924

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

La séance est ouverte sous la présidence

Administration 
générale

sur <«» m» w «•

de M» DENEUBOURG, Adjoint au Maire,

Présents : M»M. DŒEUBOWG, RAGHEBOOM;

Adjoints au Maire, DARRAGUS, PEETERS, VATOENBER-

GHE, Conseillers municipaux, DOYEOETTE, Directeur 

Excusé : M» MOITHY, Adjoint au Maire.

La lecture des rapports donne les conclu

sions suivantes :

REQUETE TOUWEMINE.- Situation digne d’intérêt mais il y a le principe 
du paiement des loyers à sauvegarder. Avis favorable 
pour un secours qui viendrait en déduction des arrér 
gse..

LOCATION rue ALPHONSE COLAS 9.- Demande de réduction.- Avis favorable.* 
*» «Ml es» * «SB 'M» «a» M» X» 99 <*» MB» «s® UM» «M MB M» «•» MM MM «* «M 09 MM 09 OM MM MM «S®

ECHANGE DE LG&EMENTS rue LOTTIN il bis.- Avis favorable.- 
«V MM M» «M CM» M» MB MO» «* MM M» «B «M fc» «S «M MM MM ®» «M M" MB MB «W M» MW «* «M *■ Mfc •*> MM «M «• «M» »

LOCATION CHEMIN DES VACHERS20 Avis fatearable.-

Hôtel-de-Ville, le 7 Mai 1924.

VU : 1’ADJOINT LE DIRECTEUR,



’ MAIRIE •RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LæBRTÉ -i ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

1 e Direction
e Bureau

Rappeler les indications ci-dessus clans

LILLE

<* la rfcmlea ta 17

0°e ~—‘.-2’ ...
' -'''^^afflinistration .

' \ h £> ô&àaaissanoe 8ans o'
. ii XE 31 MAI I

i/Aikh/ T: '■* PLAlrns
cobto

la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

gfafral*
» «s & •»

A; v WW?U «a« 1. A ■ L-' g A-c®

*» Ma OIWtBWW» MJet&i M Wft* e

Mmw t itofc www* m», ww *
OBI« CeaWllw raait^imx* FUWWB» S«aHtaire
:gteàrMt smnBwmu mrecWs

tatwis tMk MIJWr« M M»W| Mj<m«
O

Xa loture tw ra^erU éVHBB ttnailBBtOi
Mlvaii&w t

Servie« <«• AelMt «• »»itaren.» Sarafei.- Avi« rwerebl«.»
*& 4M> ««• W. W* ** W* *k <*• «f H* ** W

a*.- Legamet P««U âe porviers r«e Pierre UgrwÄ.- Avis feverebX«,-

j\* Waaa>ertw fnHblMHu* Pr<y$t ti'arwilg« ârl» fwtr^blt** ïw* Vint 49» &? :H» «* M» «O «• *» * 0» W »

^•leSeWllle, I« SB «al iW

VP 8 
b* uni» ,

Ut BmCTES»,



SECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau

Toutes les correspondances doivent 

être "adressées à M. le Maire de Lille.

MAIRIE DE LILLE

La séance est ouverte nous la présidence de 
M. DFWJBOURG, Adjoint au Maire.

Présents » M.M. DWTOOTOG, Adjoint au Maire»
DAOâeW, POTS, VAWNBWW, Conseillers mmioi * 
pawt, DOYWNBTTBt Directeur«

Beautés t M«M« MOITHY et PAGHOOQMe Adjoints au

. Administration 
générale

L‘Administrât on Municipale 
a pris connaissance seins 
obser ation

3/6/24 La lecture des rapports donne les conclusions
► PLAN ITE* suivante» :
Suet Déalréÿ retraité des Sapeurs-pompiers^» Demande de secours ««i «**

XI n’est pas possible de changer le taux de sa pension au titre de 
pompier volontaire ( Dél0n du 16 Nov* 1900 9 540 frs ) Toutefois9 en 
raison des services rendus au bureau de l’Assistance^ la Sème Commis-* 
sien aurait pu donner un avis sur une gratification renouvelable de 
240 frs qui aurait mis le Sergent Huet au taux que ses camarades 
qui bénéficient de la dél®B dn 17 Sept. 1920 t 780 fr« )
Bail rue du Frénelet 21 et 2J®^ Cession des droits«* Avis favorable«-

J*«* Location rue Théophile Semât 1? Mme Dhorne«* Avis favorable«* 
®é Dupuis«« Avis favorable»»

5**« Pavage** Accidents aux tiers»« Avis favorable«*



MAIRIE DE LILL

Direction

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

e Sureau

' RÉPUBLIQUE FRANÇAISE]
LIBERTÉ —( ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

W^inistrationM^ieipale a pris 
sonnai ssanoe sans 

LE 21/6/24 
♦PLOOUE.

Precè s-verbal de la réunie® du

ère COMMISSE»

m jui®

Toutes Ies correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
gtSL^ra-la

La séance est ouverte sous la présidence 
de Me WWBWMp Adjoint Au Maire

Présents I M«M« DAPKAGHS, PEETEPS* VMW* 
L?AA, (ta 111ers municipaux, DOYEKWTTE, DI * 
recteur«

Exousés l M01THÏ et BÂGHEB00Ms Adjoints 
au Maire,

La lecture des rapports donne les con 
elusions suivantes î

ate

4 *1 «®* Fet s s de la Paix 1924 Apposition d^af fiches«** Marché«** Avis 
as es» en» «H»

vorahle
fa *

2 , Dépits de chiffons> rue Jeanne Hachette«« La Comission estime que
des mesures sévères doivent ttre prise# centre
les locataire# qui ne se conforment pas aux règles 
d*hpgiène

ltfeel-de-Vl.il•, le 18 Juin 1924
W :

I/ADJOIKT ,



Rappeler les indications ci-dessus clans 
la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

La séance tôt meHe la présidence 
te W MMBtm» Adjoint au Maire.

Administration 
générale

Présents s M$M» IWEVBOOTS, Adjslnt a« 

Mair«, ßARMsa®, HMM, VAMMMMMB* CSBSsiXlsrs 
■tmiel.wue DOTOWKWB» Direetevr«

Kieusés t ’d.M. MOïTHY et MON*, Adjoints 
au Maire.

La lecture des rapports donna les conclusions

suivant et
Location du lecteur^» Avis favorable. 
eOlfêb £4 «0 44 p*» «h 4 4 4 4 »4 W *4

2*,“ ^SSSn!S.ï32-SS-?iY2!_é^t“ **♦ Werte»- Avis favorable.-

5*«" Les et ion r«e des Satatesux J C2éiaf> Stage) Dénude par M» Vendsele.« 
00 ’S» OS O» 'Ä» *4 ■W» W *» •* rw IMS» ** W «*■ Vt* «4 H* iMr 4» «4 m S4 «* <* «M «AvT.1

4*à* Maison à l’wanoéo to la Fort® io Demante to location >ar 
4 i» «X *"*«•» «* «n. «» W S« «» w *» •* Jg*■s SegriM.* avis favorable.«

5 . - Sapeurs-POnipiers. - Fourniture de tuyaux, - Marché, - Avis favorable - 
aftel-ds-Vill», !• 25 Juin 1924

VU j Ig CïRFeWffi.
£? ADJOINT »



e Sureau

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

république fran^ïée^;,
LIBERTÉ —< ÉGALITÉ — FRATERNITÉ,' ®»

-Tan, a pris
s an s o b s er v a ti o n .ÿ

* * eaaa«h^^/|*

4$ ta HhmUa àu t Mlle*
«• » *»*»'*>» «Mb Art «« .«H 4» «,w -.’,W W «u «w. *» .,„ w w S»: SB-«,

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Malattwatiw 
gùfeala

la a4ww m Mwm mm* la 4*

Ifc WBWOGj ' MjelM M Mair«,

« M.M« nwimm, Mjatat m

WWKH*?, VÄWO«. Cen»*HI*M «Ml

r<nm?T, ai»«®t*ur.
&»oa«éa î ««M» wôîfgif «t, »AffiSffllOtÄI, MJMfaMM

M MM«

la Iwwr# 4m las »MeteMltM
wlrmtÆ-.-t :

i . - Laa»tl»B p«H£» 4« 1« «ail* «as 8»er«s4> m« PUary.« A*i«

®*.» LMatlMi Pwtt« a« I« Avl» farwtfele.»

, *
5 laeatiM ww M MM MU farM«*!#»-

4 . * ciaMMr« m wt** MiUialtae iMMMMii* MUMM» 4< latftè« ârte

W t
V WtOT .

la f Milité 104



Ie Direction

e Bureau

Rappeler les indications ci-dessus 
la réponse

MAIRIE DE LILLE

°£ UtU

dans

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ —r ÉGALITÉ — FRATERNITÉ \

l’Administra,biofi 'Municipale a pris con
naissance sans observation. Elle" emande

onnent, 
mé

toutefois que les 
avec l’avis de la 
succint de chaaue

proces-v 
Co mmi s 
affa

iere ÂwtassFioïr

Procès-Verbal de la réunion du 22

i

I ouïes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

Adm in i s t r at i on 
générale

La séance est ouverte sous la présidence de
m8

Présents s MgMg- DENEDBOURG, Adjoint au Maire, 
DARR ADDS, PEETERS* VANDENBERGHE, Conseillers muni « 
cipaux, DOYENNETTE, Directeur*

Excusés î MsMa MOITEY et RAGEHBOOM, Adjoints 
au Maire*

La lecture des rapports 
suivantes î

donne les conclusions

1*4» Location rue Théophile Semet IJ par Mme Leroyj, Avis favorable*-

2*j- Locatic» rue Wicar 2S„, Demande de réduction de loyer*- Avis favorable;

Jearme Hachette 7osK Ne rien changer à la situatioa;-

. - Location ru« Lottin llbis " ■LlOcfttulr,â à désigner par 1 ’ Administration 
Eftel-de-Vïlle, le 25 Juillet 1924

Vu î
* ADJOINT,

LE DIRECTEUR



Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Procès Verbal de la réunion du

ère
1 COMMISSION

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

'■■MPL.AN

L’Admin1stratioÂ Muniei 
connaissance oboerv

26 A»W TÔàj

lia séance est ouverte* sens la présidence

de DENEUBOURG* Adjoint au Maire®
Présents ? DARRAOTS* PEETERS* VANDENBERGBE*

Conseillers municipaux* DOYENNETTE* Directeur®
Excusés s M^M« MOITHY et RAGHEBOOM* Adjoints 

au Maire»

lia lecture des rapports donne les conclusions 
suivantes t

1\** Fondation Doutrelon de Try pour l*Ecolo des Beaux-Arts et le Con - 

sorvatoirei- Avis favorable®^

Sapeurs-pompiers®- Sergent VINCENT»- Pension de l*Etat®- Avis favo
rable®-

Hf :.el-de-Ville* le 27 Aoft 1924

VU s
L* Adjoint *

LE DIRECTEUR



SECRÉTARIAT

MAIRIE DE LILLE

foutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Ie Direction 

e Bureau

PUBLIQUE FRANÇAISE
■LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Procès-verbal de la réunion du

1*/ drinifîtration T’unie; 
connaissance sans obse;

IB 6/10/24 /
Jere M. PT, A mottisl I 1 COMMISSION 1

Administration 
générale

La séance est ouverte sous la présidence 
de Ma DENEUBOURG-, Adjoint au Maire#

Présents : DENEUBOURG* Adjoint au
Maire». PEETERS, VANDENBERGHE, Conseiller muni
cipaux, DOYENNETTE, Directeur*

Excusés M-sW MOITEY, RAGHEBOOM, Adjoints
au Maire et DARRAGUS, Conseiller munieipali

Une proposition d’indemnité pâur détérioration d’une voiture 

de la voirie est acceptée^
Marcel DUJARDIN, Président du groupe de libre pensée des 

incurables de Saint-»André est entendu devant le concessionnaire de 
la Société des Transports funèbres, à l’effet d’une entente pour 
faciliter les funérailles civiles des adhérents de son groupes A la 
suite d’une courte discussion, au cours de laquelle Mg DUJARDIN re* 
tannait qu*il reput chaque fois du concessionnaire un accueil bien
veillant et lesfacilités qu’il réclame officiellement, la Commission 
décide qi’un échange de correspondances donnera satisfaction à cette 

préposition;

Hôtel-de-Ville, le 2 Octobre 1924 
LE DIRECTEUR,VU !

L*ADJOINT,



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

pris connaissance sans 
IE 13/10/24

e Direction
e Bureau

L ^.Administration

1

/ d -^é-R-^ÜBLIQUE FRANÇAISE

IBERTÉ — ÉGALITÉ ■— FRATERNITÉ

w U r fasten o 7 OetÂMÀâÉif

générale

&» eéoee la prlstéwee
de W MjetM m MB**

Mmu t M msmii Mjtfai «® IMw 
«U» 

DireeWw»
MMh « Wil »HW M MIMMW* Mjalat« 

w XM^at

Sa 1 csssnissl»» s«k» m evis fsvsrafela ht «um> SaMmilW 
leoatlv* <• W3 fraa«s * aeeowUr an prapriét»ire tft l’ttmufela 

ru« d« la Hall»*«*!« 4M« ®»1 ■ fttl «hmv^î par d«B •
pasapiara.

W s
X.*ASMOm ,

Ratsl-fes-rille, i« 6 ©«Ufer« 
». mmw



MAIRIE DE LILLE
#£ Uttf

JQUE FRANÇAISE
É — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

SECRÉTARIAT

e Direction
e Bureau

L'Administration Muni al p 
naissance sans observation

LE Äjtao/24 - M.PLAN
1 COMMISSION

Proeès“Verbal de la réunion du 21

Toutes les correspondances doivent

être adressées à M. le Maire de Lille. gésHOe OSt OUVSrt© SOUS la ptfésldôïlCO de

M. PEETERS, Concilier municipal*
Présents : M*M* PEETERS, VAHDENBERQHE, DARRAGHS,

Conseillers municipaux, DOYENNETTE, Directeur.
Excusés : M*M* DEHBUBOURG, MOITHY et RAGHEBOOM, 

Adjoints au Maire*
La lecture des rapports donne les conclusions 

suivantes s

1** Adjudication d’une buvette au Palais Rameau pendant la quinsalne du
poisson** jÔvis favorable**

Relèvement du tarif de la waeation des Commissaires de pollce.f La Coin*

Îiss ion estime qu’on ne peut doubler le taux actuel de 
a vacation** Toutefois, tenant compte que le cout de 
a.vie est actuellement de beaucoup supérieur à Lille, 

?u’à Marseille ou la vacation est fixée à 14 francs, 
a Commission donne avis favorable pour augmenter de 5 

francs la rétribution accordée aux Commissaires de po* 
lice et porter celle*©! à 20 francs, «dit le double du 
tarif d’avant guerre*

Certaines réclamations sont présentées sur la règlementation des cime* 
tiares^ commission Juge,.en attendant la révision du code „des arreteés mu* 
nioipaux actuellement f l’étude, qu’il serait sage dTaccoraer aux familles 
le droit de disposer des fleurs qui leur appartiennent à la condition de 
s’entendre avec la direction du service des cimetières pour la Justification 
d* °8 &®C$misslon désigne ensuite M.M. DARRAGÜS et DOYENNETTE. po9» une 
visite aux deux cimetières la veille de la Toussaint afin de lui presenter 
les modifications susceptibles d’améliorer le service.

Vü »
LE PRESIDENT S 

.^9^4

HÔtel-de-Vills, le 22 Octobre 1924
LE DIRECTEUR



MAIRIE DE LILLE
SECRÉTARIAT

Lf / am, un.

Toutes les correspondances doivent 

être adressées à M. le Maire de Lille.

e Direction
e Bureau

JBLIQUE FRANÇAISE
IBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

a pris oonnaitMwA® Jifms 
observation

Kê I0/II/24- M.51AH
i e®öwio«

Frsads»Verbal da 1» r&aalo» au 4

b* aéSBM »«t euvarte saus l» pris la «ne* d« 
æ»ra»OTSS. Adjoint «B Maire.

Priemte • «MU »8WSM» Adjolat « Maire, 
BMHMM», PWHB», »«OHM»*®», Con Miller» nralel 
p»um, DOYÏHWÎTB, nirsatswr.

■Musts « M.M* HWW et RM«OÖM» Adjaiate « 
«ire. , , ,

1A lecture see rapporta donne 1m eono*u»lons 
au Ir ani.« » <

Ciaotiàro do 1‘Est.- 7etroeaasien do coaOMSien an attente liorottK Itnw4> 
Avis PararaWe pour 1« raafeaureoaent des 3/4 do 1» 
concession»

AmnsHt,* Sinistre *5 M* «ta ■sutakM»«" Régiwwst.- Avis f-

ra* M Ite 4« Roulai» 71*- R4ul«mtlou pw M. bosMrd.- Avis fu 
vsirsfel« pouf r«eb<mr»MMt 4«« frais 4« ripsratio® 

hnüneaii

Fourra,«s.- Pmiralturs 9«ur 1425** AäJttälsaÜM r»rtwl»U,- àvi« farara* 
bit psur adJudieatlM rsamints.

XBtanatie* «a# XadigasU.- FwraXWt *• •arMalls.- MJudUatia*.- Cakla» 
das abargas,- Aria fwarabla paar 1 aaoaptatlaa «ta 
sahisr das aharfea.»

Sarrisas «MBloApa®*.- Farrago das oÄorau« st salas rltlrlaalras.“ Karehi- 
*vla fwwabla paar MMwallaMmt «ta aaMM***

Taoar^lM da Saiat-Aadrl. - Sauras ces fuairalUas. - Award area Is® S® -Xaaurwiss as «un a»^. faaàbrMj- Aris farsMWs.- I*
prspoaltlaa da aaaaasslMealre étant emforae « sella 
«tsi lal fat prdsaatde «a aears de la lare cemlesiaa 
du 3© «epteatere 1924.



MAIRIE DE LILLE

e Direction
e Bureau 

^/P^HÉpb^LIQUE FRANÇAISE

RTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

ère
CWMTSSIOir

y

E»’Administration Munieipa le a pris connais 
sanee sans observation

L® j/l^/24* M»PLA>QU&

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

Paire de Lllloa* «t» fl» fl» SB*

Proc à a-Verbal ds la reunion du 25 Novembre 1924

La Béance est ouverte sous la présidence 

de Me WIW»m» Adjoint au Maérot

Présents i MA MBA®»» »MM, VÂNDW* 

Conseillers munlcipanxt DOYW^mVBt Dires* 

teur,
Bmoéa : M«M» MOim et 1AMHBMM, Adjoints 

su Maire»

Wouvew tarif des droits de place pour 19^5«* Avis 

favorable*

ifteWe-Ville, le 26 Novembre 1924

K XOBCWO

VU Ï

LfAdjoint



MAIRIE DE LILLE

LILL*

Ie Direction 

e Bureau

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

VAônu Msü. à pri® tonmiô 
sance Ôwt observation

LE 8.12♦24

RÇgUBLIQUE FRANÇAISE
ÉGALITÉ —

-'T’IR ST*« i

or®
COMMISSION

Pro©ès*verbal do la réunion du 2 Décembre 19 24

La séance est ouverte sous la présidence de
Mj DFNEOBOURG, Adjoint au Mairs.

Présents : MjMî DENEÜBOURG, Adjoint au Maire, 
DARRAGNS, PEETERS, VMDENBERGHE, Conseillers muni* 
eipaax, DOYENNETTE, Diroetour,

Excusés i M; MOITHY et RAGHEBOOM, Adjoints

au Maire«
La lecture des rapports donne les conclusions

suivantes :

Ie*- Location rue Durnerin 50 * Paiement du loyer de septembre 1924«“ 
Avis favorable pour le paiement du loyer de septembre 
1924? la demande ayant été fondée,

2e* Vente rue Guillaume Tool et Van Ost* Délai pour construction«- Avis 
favorable peur prolong at ien du delai de bâtir

?•- Sépulturos militaires - Fourniture d’épitaphos « supplément de dépense- 
Avis favorable» la proposition présentée ayant et® 
déjà ratifiée par le Conseil d’Administration,

4e* Maison à 1*avancée do la Porte do Koubaix * Loyer « ModificATIOH * 
Avis favorable pour mise en non valeur dos sommes 
réolmées et établissement d’un nouveau bail«

HÄtel*do«Vill@f le 5 Déeembra 1924 
LE DIRECTEUR,



MAIRIE DE LILLE

1 ® Direction 
e Bureau

LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

X’A^Ä^iötration i!twiô?’.pale a pris connaissance 
jÿèn s o bs ervation

V IE 15,18.24
M, PLANQUE,

1 COMMISSION W
Rappeler les indications ci-dessus dans 

la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Prooès*vorbal de la réunion du 9 Décembre 1924

Administration 
générale

La séance est ouverte sens la présidence de 
Me DENWBOtW, Adjoint au Maire,

Présents t M.M, DENEUBOWG> Adjoint au Maire. 
DARRAGUS, FEETERS, VATOENBERG.BE> Cens® Hiers muni * 
cipaux, WYWIETTE, Directeur.

Excusés : M.M, MÔITHY ot WHEB00M> Adjoints
au Maires

La lecture des rapports donne los eonelusiens 
suivantes ?

Location rue femne Hachette 140 * loyor> diminution* Avis défavorable 
pour éviter de créer un précédent fâcheux.

Sursis dfincorporation * Avis,* Avis favorable> les intéressés se trou * 
vont dans les conditions.

Allocations Mlltalrosr* « Avis favorable, les Intéressés remplissant
les conditions.

Hotel*»do*Ville, le 10 Dé cerner a 1924

W : LE DIIWW®,
L’ADJOINT ,



.MAIRIE DE

OE

e Sureau

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. ie Maire de Lille.

Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

1 e Direction

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ -f ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

&*Mm» Mua. a pris 
observation» N

1 18.1.25

COMMISSION

Décwbro 1924Procès*Verbal ae la réunion du 50

La slanee ot ouverte sous la présidence de

Administration 
générale

W W *V-W*

M. mWJBOURG# Adjoint au Maire.
Présents e M.M. WWBOUBG, Adjoint m Maire 

BOMGW» PEETWS» VlUW», Conseillers muni* 
cipattx, WYSMMETÂe Directeur.

WoùHs : M.M. MOIW at WHE», Adjoints
au. Maire.

La lecture uo rapports donne les conclusions
suivantes ;

Ie.* Comité Oscar FETTT.* mrnwa® de eonoesslon gratuite au oiaatlâre»* 
Avis favorable pour concession à perpétuité grs * 
tuite»*

2*.* Assurances«* Àoeid^nts eorporsls des ouvriers bûcherons«* Demande 
d*avenant en augmentation.* Avis favorable pour 
régulariser 1*assurance des bûcherons.*

Hotel*de*Vllle» le 50 Déoanbre 1924
W «

Li PFESÏDSNTi



Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

1 e Direction 

e Bureau

MAIRIE DE LILL RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
LIBERTÉ — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

L * A dmini str at io n toi cipal 
c annal s s an ce sans obs erv a tiXh

X 19» 1*25 /-
PLANQUE. /4

èr®'
1 COMMISSION

de la réunion du 13

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille.

Administration 
générale

<jiot

La séance est ouverte sous la présidence 
de Mà ŒNEUBOURG* Adjoint lu Maire»

Présents : DENEUBOURG, Adjoint au
Maire, DARRAGHS* PEETERS* VANDENBERGHE* Con - 
selliers municipaux* DOYENNETTE, Directeur«

Excusés l MÿM» MOITHY et RAGHEBOCM* Adjoints 
au Maire-g

La lecture des rapports donne les conclu - 
sions suivantes :

Commission des retraites Sapeurs-Pompiers « Pensions à divers*-
Avis favorable*-

Victimes civiles de la guerre - Explosion des 18 Ponts - Concessions 
au Cimetière du Sud«** Avis favorable pour oon - 
cessions perpétuelles gratuites»-

Victimes civiles du Quartier des 18 Ponts»** Plaques pour concessions* 
Avis favorable pour pose d’une plaque de marbré 
sur chaque tombe*

W s

LE PRESIDENT,

Hôtel-de—Ville, le 14 Janvier 1925
LE DIRECTEUR,
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Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille-

Administration 
générale

ère31 COMMISSION

Prooès-verbal de la réunion du

deLa séance est ouverte sous la présidence 
Mg DENEUBOURG, Adjoint au Maire*

Présents : M*Mg Deneubourg, Adjoint au Maire 
Darragus, Peeters, Vandenberghe, Conseillers mi 
clpaux, Doyennette, Directeur*

Excusés t M*M* MOITHY et RAgHEBOOM, Adjoints 
au Maires

La lecture des rapports donne les ©enclusions 
suivantes :

1 ÿ* Ecole pratique de Jeunes fillesg- Fournitures de denrées«, Marchés«:* 
Avis favorable pour passer marchés avec les four « 
nisseurs désignés dans le rapport qui ont fait les 
offres les plusavantageuses»

2*g- Service de la dactylographies« Achat de machines à écrire*** Avis fa* 
ver able pour traiter avec la maison Underwod et Cie

5* Location rue de Fives 87** Avis favorable pour location de ce terrain 
à M< Bataille*

4%* Location rue Charles Decottignies»- Avis favorable pour exonération 
du loyer de Mo Bandas Jusqu’au J1 Décembre 1924 et 
réduction à 10 francs par mois à partir du 1er Janvier 
1925*

5%~ Cimetières Communaux«, Incinération des détritus»« Avis favorable 
pour Installation d’un four crématoire dans chaque 
cimetière*

vin 
l’adjoint

ïïotel-de-Ville, le 21 Janvier 1925 
LE DIRECT W,
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Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

IO7- ^ 'j. <?
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•ties
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i tafwwtblr '^1

MUMi *

<# W OWSBw** 
utile** IMBât 
w Mimi ’Sraia1 
lie et

oonnaissanee sans observatio
LE SI, le25 À- A
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in^wra«* .aealtwt M W Bai- 
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Toutes les correspondances doivent 
être adressées à M. le Maire de Lille
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Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toute# les correspondance» doivent 
être adressée» à M. le Maire de Lille-

------------------------------

Administration 
générale

® s»«.**

La séanea «st «uv**t* sous la présidence a# 
M* rOEîfflOVRG, Adjoint au Maire.

Présents} M.«, ÏWEWCWRC, Adjoint au Matra, 
DÄMSffS «t PECTBSS, conseillers mmlcipmx, DOYEW* 
SX«”fE, Directeurs

Excusé# t MiMî Sfôinnr et »AGÏJEBOOM, Adjoints su 
Maire, WDOTEWTS, consa il 1er œanicipal.

L’Adtn. ’?un. a pris sonnai® san no rapports don». las conclusion®
sans observation, '
LE 16,3.25- Ä.BM. BUivantos :

1 « Comtes ionnair es publics,* Tarif * Moal ficat ion»* Avis favorable pour 
relèvement 4u tarif,

2 * Location Merveille terrain des fortifications * Transaction * Avis
favorable pour transaction à 100

* 3 * Locations à La S&lpMrièWt* Avi® favorable pour locations à divers.
Condit ions préobtAes par 1$ Service du Contentieux. «•

• -,

4 * boeation presbytère de lfBglise St^Micheli- Avis favorable pour bail
* ' <e 18 année®.*

5 • Location presbytère de l*lglise Ste*Cathorineg* Avis fwor^Me pour 
bail de t

6 * Ciw^tljra au Sud.* Vietim« civiles et mllitalrew«* Photographias,*
Avis favorable pour pow le gMto-grapMias unifomes,*

7 * MiJßwx destinés à la boucherie entreposés àaas lo •abattoirs,* Avis 
favorable pour souscrire assurwee,*

• * Indigents <e passage * Convention * Arts fworable pour rwouvellewent 
<0 la convention,

le 4 Mars 1925
W « . .M MkMMMt

1* ADJOIIT ? Z7  \



e Direction
e Bureau

Rappeler les indications ci-dessus dans

MAIRIE DE LILLE

la réponse

Toute» le» correspondances doivent

La séance est ouverte sous la présidence de 
M. Deneubourg, Adjoint au Maire,

être adressée» à M. le Maire de Lille. 
____ ,____  Prés er t s

r e, La .RRA G U'A,
Administration Municipaux et 

L’Adm.^ïÂra^fon Municip«de e^cds's 
a pris connaissance sans v ° 
observation.

:• M«Me xliNMUBOURG, Adjoint au Maï- 
PENlhRC et VAMENB^RGÏÏli Conseillers 
LOYER NETTE ? Directeur.

M.M. MOITRY, et RAGHKBOüM, Adjoints

LE 25.3.25
W.PLAIF'W« La- lecture des rapports donne les conclusions

5 u i van tes :

1 - Allocations militaires - Avis favorable; les 
sant les conditions de soutiens de famille«

intéresses remplis-

2 - Terrain, angle des rues Guillaume Tell et Van Ost - Demande de 
prolongation do délai de construction - Avis favorable pour pro- 

. longation jusquTau 31 mai 1925«

3 - Création d1 un poste de sûreté, rue- du Faubourg des Postes - 
Avis favorable pour bai], de neuf années,

4 - Cimetière de lTEst -Concessions Roch et Casiez, victimes de la 
guerre - Avis favorable pour proro .ut ion à titre gracieux pour 
une période de 15 années des concessions accordées au cimetière 
de lTEst.

ïïôtél-de-Ville, le 18 Mars 1925.



V to* Wau * >?&• öoimsiBsmiwi
•«M observation
£B S<4.SS La. séance est ouverte sous la présidence de M. Deneu-

bourg, Adjoint au Maire.

•Sont présents: M..Î. Deneubourg, Adjoint au Maire, 
.ïïarragus, Peeters et Vgndenberghe,

Conseillers municipaux,
Doyennette, Directeur,

La lerture des rapports donne les conclusions suivantes-:

I°- Location- rue de rives 64. La Commission insiste pour

, que cette location soit à usage d’habitation

2°- Locations - Salpétrière- Avis favorable pour locations 
verbales à M,M. Bomin et Vahiecke.

Lille le 1er Avril I9C5



Rappeler les indications ci-dessus dans 
la réponse

Toutes les correspondances doivent 

être ^dressées à M. le Maire de Lille.

JQUE FRANÇAISE
É — ÉGALITÉ — FRATERNITÉ

Réunion du 7 Avril 19 2 5

-MAIRIE DE LILLE

e Direction
e Bureau

Administration Moielpale a 
connaissance sans observation

LE 18,4.25
MwMASQW,

1ère Commission

Lv séance est ouverte sous la^présidence de L. PENBHBOUR G 
adjoint au Maire.

Etaient présents : MM. PENEEBOURG, adjoint; DARRAGHS PEETERS 
VAKDEîTBERGHE, Censeillers municipaux et POYENNETTE, directeur.

Esnusés : MM. WITHY et RAGHEBOOM, adjoints au Maire, 
j /

I»- lecture des rapports donne les conclusions suivantes :

1° - L*catien square Ruault 47 - Avis favorable pour régula
risation de la situation de Mme LIAGRE et M. COMYN.

2° - Location baraquement ofee Jeanne Hachett-e 80 - Avis favora
ble p<ur location à M. PAMART, en raison de sa situatien de famille..

3° - Location rue du Béguinage - Avis favorable pour location 
à M. MOCHE aux conditions indiquées.

Hôtel-de-Ville, le 8 Avril 1925.



MAIRIE BE LILLE

1ère Direction

La séance est ouverte sous la présidence de M. DENEÜBOURG, 
Ad j o int au Ma ir e .

Etaient présents: M.M. Deneubourg, Adjt, Darragus, Peeters, 
VandenÉerghe, Conseillers Municipaux et Doyennette, Directeur.

Excusés: M.M. Moithy et Ragheboom, Adjoints au Maire,

La lecture des rapports donne les conclusions suivantes: 

Locations rue des Etaques 37 et au Bois St Sauveur 10-12 

Avis favorable pour locations à divers, aux conditions 
fixées dans les rapports.

Hôtel-de-Ville, le 22 Avril 1925.

Vu ;
L1 Ad joint,


